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Category: 1876 Centennial Exposition (1 to 8) 

This World's Fair commemorating the 100th Anniversary of the birth of the United States was held in Philadelphia Pennsylvania. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 1 - Woven Centennial Stevengraph ribbon with portrait of George Washington in center, eagle 
above and shield below with "E Pluribus Unum" in a ribbon. Above Washington's head is "These 
united colonies are and of right ought to be free and independent states". Below Washington are 13 red 
and blue lines with the names of original states. Around Washington is blue. Size: 2 1/8" wide by 6 
5/8" high. Condition: Extremely Fine with a little darkening at the top. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 2 - Printed Silk Ribbon. Printed in black. From top to bottom: "Grand Centennial Celebration", 
an eagle holding a ribbon "In God we trust", "Geo Washington Pride of America.", a portrait of 
Washington with flags on both sides, "First in War, First in Peace, and first in the hearts of his 
countrymen.", Lady Liberty holding a shield with "1776" to the left and "1876" to the right, Virtue, 
Liberty, independence.", "By the Citizens of Brooklyn.", "July 3rd and 4th, 1876." Size: 3 9/16" wide by 
7" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 3 - Woven Silk Stevengraph Ribbon. Top to bottom "Souvenir of the Independence of America." 
George "Washington" on horseback. 2 American Flags in color. "George Washington First President 
of the United States 1789". A picture of the "Signing of the Declaration of Independence July 4th 
1776." At the bottom is "Victory" and an eagle holding an American Shield with "E pluribus Unum" in 
a ribbon. The colors are red, blue, black and brown. Size: 2 1/ 2" wide by 9 7/8" high. Condition: 
Extremely Fine, a little darkening at the top and a couple of light spots. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 



 

Lot # 4 - Chocolate Medal. Obverse: Raised image of "Memorial Hall" in the center with "To 
Commemorate the Centennial Anniversary of the United States Phila July 4 1876" underneath. 
Reverse: Raised image of "Independence Hall", "July 4 1776". Around the top edge is "Proclaim 
Liberty Throughout the Land and Unto All the People Thereof". Size: 2 1/4" diameter by 3/16" thick. 
Condition: Very Fine, the detail is Excellent but there is light tin pest in the lower areas. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 5 - Bronze Medal. Obverse: Liberty Bell in the center with "Proclaim Liberty Throughout All the 
Land" and "1776-1876" written around the edge. Reverse: In the center pictures "Independence Hall 
As In 1776" with "In Remembrance of the Centennial 1876" around the edge. Hole is not original. 
Size: 7/8" diameter. Condition: Fine, there are scratches on both sides including someone's initials. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 6 - Small bronze medal. Obverse: "Memorial medal" with image of Independence Hall and 
"1776" at bottom. Reverse: Has the words "Struck Within the International Exhibition 1876". Size: 
7/8" diameter. Condition: Excellent but hole is probably not original. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 7 - Pages 1 to 30 from the "Frank Leslie's Historical Register of the Centennial Exposition" that 
tell the story of "The Expositions of the World" from 1851 to the Centennial. Each page pictures 
engravings of these early fairs and the construction of the Centennial. Other information includes the 
list of 47 states and territories with their populate and how many shares of Centennial stock that is 
allocated to each state. Way too much information for me to list all of it. Size: 11 3/4" wide by 16 7/8" 
high. Condition: Very Good, The right edges have many tears and a light stain on the upper right of the 
first few pages. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 8 - Copy of the Declaration of Independence that was printed in the Leslie Illustrated's 
Centennial publication. Size: 16 1/2" wide by 22 1/4" high. Condition: Excellent, but it is just a page 
out of the magazine. 
Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

   
 

Category: 1878 Paris Exposition Universelle (9 to 10) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 9 - Multicolor Chromolithograph Trade Card picturing the "Japon" (Japan) Pavilion. Above is 
"Exposition Universelle de 1878". On the back is an advertisement for "Maison Alph. Giroux." With 
some of the items they sell and their address. The card is number 8. Size: 5 3/8" wide by 3 15/16" high. 
Condition: Extremely Fine, a little browning of the corners and back. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 10 - Multicolor Chromolithograph Trade Card picturing the "Belgique" (Belgium) Pavilion. 
Above is "Exposition Universelle de 1878". On the back is an advertisement for "Maison Alph. 
Giroux." With some of the items they sell and their address. The card is number 10. Size: 5 5/16" wide 
by 3 15/16" high. Condition: Extremely Fine with a little darkening on the edges and corners. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 



 
Category: 1893 World's Columbian Exposition (11 to 48) 

Celebrating the 400th Anniversary of the Discovery of America. Held in Chicago, Illinois 
For Medal references: Eglit refers to Eglit's Book on Columbian Exposition Medals as revised by Hoffman. 

HK refers to Hibler & Kappen as revised by Hoffman, Hayes, Brecher and Dean. 
McGlothlin refers to Chris McGlothlin's "World's Fair Spoons" Book  

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 11 - "Columbus" Mechanical Bank with Columbus sitting on a tree stump. Put a penny 
between his feet, push the button on the side of tree trunk, Columbus raises his right arm, an Indian 
pops up holding out a peace pipe and the coin drops into the bank. One side has a raised image of 
one of the ships of the Caravel and the other side has a raised image of an Indian on horse back 
chasing a buffalo with "Pat Apld For." The bottom has raised letters that spell "COLUMBUS" and a 
cover to keep the coins in the bank (or is the cover so you can remove the coins?) Size: 8 1/4" wide 
by 3 1/8" deep by 6 3/8" high. Condition: Extremely Fine. It works, with wear to the finish. 
Estimate: $ 300 - $ 450 

$ 125 

 

Lot # 12 - Pink Glass Vase with a transfer of "The Palace of Mechanical Arts", "World's Fair 
Chicago 1893". The transfer pictures the building in brown and blue with boats in the foreground. 
The bottom is marked "Austria" and "74." Size: 3 1/2" diameter at top by 7" tall. Condition: 
Excellent. 
Estimate: $ 200 - $ 300 

$ 100 

 

Lot # 13 - White China dessert Alphabet plate with an image of "Electrical Building" in the center in 
blue with "World's Fair Chicago". The letters of the alphabet are raised along the outside edge, 
followed by a raised twisted rope design on the outer rim. The back is marked something "Shire 
England". Size: 6 3/8" diameter. Condition: Excellent with overall crazing. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 14 - Stand Up with reverse painted image of "The Ferris Wheel", "Height 264 Feet". The 
image pictures a large Ferris Wheel with several other fair buildings surrounding it. The image is 
contained in a metal frame that has a design (flower and plant) hammered into it and a stand attached 
to the back. On the back, above the stand is a hanger so the piece could be hung on the wall too. 
Size: Image is 3 1/2" diameter. Stand up is 4 5/8" wide by 6 3/4" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 75 - $ 100 

$ 35 

 

Lot # 15 - White Woven Silk ribbon embroidered with black, blue, red and gold thread. Ribbon is 
still attached, with straight pin, to original paper backing from manufacturer with text printed at top 
of paper reading in part "Souvenir World's Columbian Exposition / John Best & Co. / Paterson, N.J. 
/ Manufacturers of Illuminated pure silk book markers, badges, and woven pictures, & c." Ribbon 
has text at top "World's Columbian Exposition / Chicago 1893". Image of an eagle holding arrows 
and a draped flag of the U.S. In front of flag are images of both hemispheres of the globe, Columbus 
landing, the Statue of Liberty, and the Administration Building. At very bottom of ribbon is image 
of steam paddle wheeler ship near shore with a train in the background. Behind the images of the 
globe, landing and 2 circles is a red area (the background is supposed to be red). The ribbon comes 
with a box bottom that may or may not be original. Size: Ribbon is 3 1/4" wide by 12 1/2" high. The 
paper backing is 3 7/8" wide by 17" High. It fits in the box if the top of the paper is folded over. 
Condition: Extremely Fine, a little age toning of the ribbon. 
Estimate: $ 75 - $ 150 

$ 36 



 

Lot # 16 - Woven Silk Ribbon picturing Miss Liberty holding an American flag and placing a wreath 
on the head of a bust of Columbus. At top is "Souvenir of The World's Columbian Exposition". 
Below Miss Liberty is "Liberty's Tribute to Columbus." At the bottom is the "Administration 
Building" with "Chicago 1893." At the very bottom. The ribbon was woven by "Phoenix Silk Mfg. 
Co. Paterson N.J.U.S.A." Size: 2 5/8" wide by 14 1/8" high including the red tassel at the bottom. 
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 40 

 

Lot # 17 - Silk Ribbon picturing the "Landing of Columbus Oct 12th 1492" above American Flags 
with an eagle perched on them. At top is "1492", "1892", "400th Anniversary", "In Commemoration 
of the Discovery of America 1492". Just below is an eagle holding an American flag while sitting on 
the globe with "World's Columbian Exposition Chicago 1893" written on the globe. There is a blue 
tassel at the bottom. The colors are gold, yellow, red, blue and black on a white background. Size: 2 
1/2" wide by 11 1/2" high. Condition: Extremely Fine, the ribbon is very slightly darkened. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 18 - Silk Badge with brass shell with pin at top. Red, white and blue vertically striped ribbon 
hanging from brass embossed bar. Bar has image of eagle holding two crossed flags in its talons. 
Printed in silver on ribbon is "Return of Liberty Bell", "from World's Fair", "November 4 1893". 
Two brass (?) tassels at bottom that are 1 1/4" log. Marking printed on reverse "Made by John 
O'Callahan & Sons / Eighth and Sansom / Philadelphia". Size: 2 1/2" wide by 7 3/4" high including 
the tassels. Condition: Very Good. There should be the image of Liberty Bell in the middle that 
appears to be completely worn off. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 19 - Badge with a Bronze Bar at top, a red, white and blue ribbon and a medal hanging below. 
The Top bar pictures an American shield with plants on each side. The medal pictures "Christopher 
Columbus" in the center with "1492" below. The reverse has "400th Anniversary of the Discovery of 
America", "Oct 12, 1892" written around the edge with a picture of the Landing of Columbus in the 
center. Size: 1 1/2" wide by 3 1/4" high. Condition: Excellent with toning of the bar and a little 
soiling of the ribbon. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 20 - Booklet, "Buffalo Bill's Wild West and Congress of Rough Riders of the World" with a 
picture of Col. Cody" (that's Buffalo Bill) on the cover with "Chicago, Ill - 1893" below. This 64 
page booklet contains pictures and drawings of their show, stars (Annie Oakley) and European trip. 
There are write ups of their travels, members of the cast, historical experiences and much more. 
Rare. Size: 7 3/16" wide by 9 3/8" high. Condition: Very Good. There is missing paper from the 
cover including on Buffalo Bill as well as large pieces missing from the right side at 2 o'clock and 
bottom right corner. There is a little paper loss from the back cover and a little from the bottom right 
corner of the first few pages. The booklet is darkened with age.  Estimate: $ 100 - $ 150 

$ 40 



 

Lot # 21 - Cigar Box Label for "Columbia Dome" cigars with a picture of the Horticultural building 
printed in multicolor lithography with embossing on the building and writing. The label is printed in 
Multicolor. Size: 7 1/2" wide by 6" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 22 - Sterling Silver Pickle Fork with "Columbian Exposition" in raised letters on the front of 
the handle and a picture of Columbus at the top. On the reverse is a boat of the Caravel at the top and 
on the shaft is "Tilden, Thurber & Co. Sterling". Rare. Size: 4 3/8" long by 9/16" wide.  
Condition: Excellent.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 23 - Sterling Silver Ring with image of Columbus on the front. On one side is "1492" and 
"Worlds" and on the other side is "1892" and "Fair". This ring is small, either a woman's or a child's 
size. There are no other markings besides 'sterling' on the inside. I have not seen this ring before. 
Size: 3/4" diameter and Columbus is 3/8" high.  Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 24 - Filigreed 1893 Columbian half dollar cut out around the ship on the reverse of the coin. 
The lettering is also cut out. A ring of beads has been added to the half dollar's original edge. There 
is a pin in the back for wearing. Size: 1 3/8" diameter. Condition: Very Fine, there is wear to the ship 
and the globes.  Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 25 - Bronze Paperweight made to look like a stack of coins. On the top is a bust of 
"Christopher Columbus" "1492 - Chicago, U.S.A. - 1892". Inside is a lead weight. Size: 1 3/8" 
diameter by 1" high. Condition: Very Fine, wear to the top and several small dark spots on the sides.
Estimate: $ 25 - $ 50 

$ 12 

 

Lot # 26 - Stick Pin, Eglit #525, with raised image on brass medal shell at top of bust of Columbus 
with "World's Columbian Exposition" around the edge. Size: Medal Top: 3/4" diameter. Overall 
height to pin bottom is 2 3/8". Condition: Extremely Fine with light toning on the brass and some 
corrosion on the pin. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 27 - Aluminum Medal, Eglit #E115. Obverse: Around the edge is "The Ferris Wheel" and it's 
pictured in middle with "One of the Wonders of the World" along the bottom with the statistics of 
the wheel around the top of the middle. To the right of the wheel in tiny letters is "Childs Chicago". 
Reverse: pictures 5 building from the fair, "Administration Building", "Electrical Building", "Mining 
Bldg.", "Machinery Hall" & one other. Size: 1 1/2" diameter. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 28 - White Medal, Eglit # 55. Obverse: Bust of Columbus unfurling a map. Around top 
"Christopher Columbus". Around bottom "Born 1456 Died 1506". Reverse: Two female figures in 
center scene. One is seated holding Shield of US. The other is standing and pointing to a scene of the 
exposition in background. At top is a spread Eagle with ribbon in its beak "E Pluribus Unum." 
Around the rim "Souvenir World's Columbian Exposition, Chicago, U.S.A. 1892-1893". At bottom 
under scene "1492-1893 IV. Centennial". Made by Mayer & Wilhelm. Size: 2" diameter. Condition: 
Excellent with beautiful features and a couple of very minor rim dings.   Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 35 

 

Lot # 29 - White Medal Eglit #54. Obverse: Pictures the "Landing of Columbus", "1492" with a ring 
of stars all around the edge. Reverse: "Administration Building" in center. Around the edge is 
"World's Columbian Exposition Chicago 1893". Size: 2" diameter. Condition: Extremely Fine, light 
wear and a few light rim dings.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 30 - Aluminum Medal, Eglit #82. Obverse: "Republican Presidential Candidates", "1892" 
written at top with Harrison "For President" and Morton "Vice President" pictured in ovals in the 
center. At the bottom is the White House. Reverse: Pictures the "Landing of Columbus in America", 
"October 12th, 1492." There is a hole at top that is not original. Size: 1 3/4" diameter. Condition: 
Extremely Fine, one dark spot on the obverse.  Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 



 

Lot # 31 - Wooden Medal in the original box with a raised image of "The Administration Building" 
with "1492 Columbian Exposition 1892" written below. The reverse is all writing. Around the edge 
is "The 400th anniversary of the discovery of America" with "U. S. America" at the bottom. In the 
center is "1893 Columbian Exposition May 1 to Oct 30. Jackson Park Chicago." It comes in a round 
box (only half the box, I think it is the top) that is marked "T. W. & C. B. Sheridan", "Bookbinders", 
"New York & Chicago". Size: 3 1/2" diameter by 3/8" thick rim. Condition: The faces are Excellent, 
but there are several cracks in the edge (it is wood, so this is not unusual). The box is only half the 
box.   Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 32 - Elongate Cent with "Columbian 1893 Exposition" with 2 stars written in raised letters. 
The back has an extremely light image of an 1889 Indian cent. Size: 1 3/16" wide by 3/4" high. 
Condition: Extremely Fine with toning.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 33 - Woven Towel in red and white. Each end has a red decoration picturing "Christopher 
Columbus", shields and stars. The center has a woven picture in white on white, that makes it hard to 
see, of an eagle with a shield on its chest with "World's Fair" above and "Chicago" "1892 1893" 
below. Size: 39 1/2" long by 22 1/4" wide (excluding the fringe). Condition: Extremely Fine, a few 
brown spots.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 34 - Stereoview number "8486. Midway Plaisance Triumph, World's Fair, Chicago." Side 
view of the Ferris Wheel with a building to the left and roof top below. Written on the side is 
"Copyright 1894, by B. W. Kilburn." On the back is printed "Photographed and Published by B. W. 
Kilburn, - Littleton, N. H." Size: 7" wide by 3 1/2" high. Condition: Extremely Fine. Clear image of 
the wheel with a couple of spots, worst is upper left corner of photos.  Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 35 - Book: "Samantha at the World's Fair by Josiah Allen's Wife". Copyright 1893 by the 
Funk & Wagnalls Company. Marietta Holley is Josiah Allen's Wife. 694 pages with illustrations by 
Baron C. De Grimm throughout. The Ferris Wheel is pictured on the binding. A fun read for any fair 
enthusiast. Size: 8 3/4" high by 6 1/2" wide. Condition: Ver Fine, edge and corner wear to cover, a 
couple of spots on the inside of the cover. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 36 - Ticket for the "John Bull" Train. Printed "World's Columbian Exposition.", "Good only 
on the 'John Bull' train", "Pennsylvania Railroad Company's Lines". "This ticket entitles the bearer 
to one first-class Passage, Jackson Park Terminal Station" on "Transportation Day Saturday 
September 20, 1893". (Note there is a line through "Transportation Day Saturday" and the date 
number was changed to 20). Reverse of ticket has a printed photo of the train with information on 
the train. Ticket is punched. Size: 5 7/8" wide by 2 3/8" high. Condition: Good. The back of the 
ticket has paper loss so that has most of the picture is missing and the date was changed on the front.
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 37 - "Libbey Glass Co.", "Good for 15 Cents" coupon "To apply upon purchase." On the back 
it states that the Factory at the fair can be purchased for a reasonable price after the fair closes. Size: 
3" wide by 1 1/2" high. Condition: Extremely Fine, slight brown stain at the top. 
Estimate: $ 25 - $ 50 

$ 12 

 

Lot # 38 - Ticket to the "Clow Sanitation Co.", "Admit One". This is a ticket you needed to use the 
toilet. Printed in black on a blue background. The ticket is numbered "763177" and is also marked 
"E". Size: 1 11/16" wide by 3/4" high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 50 - $ 100 

$ 25 

 

Lot # 39 - Ticket for "Con. 7" for "Ten" "Cents" with "World's Columbian Exposition" written 
across the ticket. There is an eagle in the lower left corner. The ticket is printed in black except the 
number "333395" that is printed in red. The back is blank. The ticket stock is gray. Size: 2" wide by 
1" high. Condition: Very Fine, the left side has blue has faded to a light brown. Estimate: $ 25 - $ 40

$ 12 

 

Lot # 40 - Large Multicolored Lithographed Trade Card picturing Machinery Hall with cut out 
windows. Some of the windows have red colored plastic in them. These light up as a night scene 
when light shines through from the rear. In the foreground are gondolas and boats in the water. Two 
of the boats have been attached and therefore are raised on the surface of the card. The advertising is 
for the "10th Anniversary" from "1883" to "1893" of "Sultzbach's", "One Price Clothing". On the 
back is writing: "Compliments of I. H. Sultzbach", "Ridge Ave., Green and 13th Sts. Philadelphia.", 
"One-Price Clothier and Furnisher." This is a rare trade card. Size: 9 7/16" wide by 6 11/16" high. 
Condition: Very Fine with corner damage, a little paper loss from the edges and some of the colored 
plastic missing from the windows.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 



 

Lot # 41 - Die Cut embossed Multicolor Lithographed Gift Card picturing the "Administration Hall" 
in the center and "From your Friend" at the bottom. Around the edge is a hand and flowers. This 
would be attached to a present. Size: 3 1/2" wide by 2" high. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 42 - Children's Booklet "Columbian ABC for Little Ones" from "Brandreth". Inside are 
Multicolor chromolithographs for each letter of the alphabet picturing Columbus and an event during 
his arrival in America. The centerfold shows pictures of several buildings from the Columbian 
Exposition. There is advertising between the pictures and testimonials from satisfied customers. 
Size: 5" wide by 7 3/16" high. Condition: Fine. There are some stains on the cover, especially the 
edge and it is not connected to the booklet (the staples have pulled through). The pictures inside are 
bright but there are some light stains and rust around the staples that hold the booklet together. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 43 - "Chicago Times Portfolio of the Midway Types", "Part Two." This paper covered booklet 
contains 20 pages of black and white photographs of people who are part of the Midway's exhibits 
and pictures of the exhibits, including: "Bedouin Arabs", "An Egyptian Girl", "All the Esquimaux", 
"Two Sisters", "A Group of Dohomeyans" with half nude women, "Fatima - an Oriental Type of 
Beauty" and much more. Some of these are pictures not seen in other publications. Size: 10 5/8" 
wide by 7 3/4" high. Condition: Very Good, both the covers are separated from the booklet and 
loose. The pictures are nice and clean.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 44 - Folder "The Montserrat World's Fair Souvenir" picturing the Administration Building in 
yellow and black with blue water in front. This is a 4 page folder that tells about "Montserrat Lime 
Fruit Juice" know as "The Purest Temperance Beverage of the Day." Size: 4" wide by 5 1/2" high. 
Condition: Very Fine, some creases and folds and a little smudging of the letters on the back page. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 45 - Paper Cover Book, "Official Catalogue Postage Stamp Exhibit", "American Philatelic 
Association at the World's Columbian and loaned to the United States Post Office Department". The 
book contains 68 pages of listings of stamps from different countries and lots of advertisements for 
stamp dealers. There are 4 paper inserts (all mint): "Executive Committee", an advertising order 
form, a form letter describing the exhibit, and a blank subscription list. Size: 5 7/8" wide by 9" high. 
Condition: Very Fine, there is spine damage 1 1/2" at top and bottom and the cover and pages are 
darkened with age. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 46 - Booklet from "T. Kingsford & Son, Oswego, N.Y." The multicolor lithographed cover 
pictures a semi-nude Native American Woman sitting on rocks with 2 eagles and a bow and arrow 
next to her. The cover is also marked "Columbian Souvenir". On the back cover is a multicolor 
lithograph of their pavilion. The inside covers have multicolor pictures of the "Agricultural 
Building" and their factory. Inside are 12 pages of information including 4 pages with color pictures 
of their products. Size: 4 1/16" wide by 6" high. Condition: Very Fine, there are stains and dirt on 
the cover. There is a small stain at the top of some of the pages. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 47 - Single Sheet of Stationery from "Vermont State Building", "World's Columbian 
Exposition", "Jackson Park, Chicago, _____ 1893". Size: 8 3/4*" wide by 10 7/8" high. Condition: 
Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 48 - Brochure from the "Detroit Heating and Lighting Company" with a picture of the 
Administration Building on the cover and "The World's Columbian Exposition", "1893" at top. It 
opens to 16 panels, 8 wide by 2 high. One side contains descriptions of the fair, exhibits and so 
much more along with an map of the fairgrounds. When fully open, there is an aerial picture of the 
fairgrounds surrounded by pictures of individual fair buildings. Uncommon. Size: 3 5/8" wide by 9 
1/2" high. Opens to 28 3/4" wide by 18" high. Condition: Fine. Some edge wear and soiling to the 
cover. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 



Category: 1898 Trans-Mississippi Exposition (49 to 49) 
Held in Omaha, Nebraska 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 49 - Celluloid Pin Back Button for "Trans-Mississippi Lumberman's Day" picturing the 
"Nebraska Building" in the center and "Omaha, Sept. 9, 1898" on the bottom. Size: 1 3/4" diameter. 
Condition: Extremely Fine. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

Category: 1900 Paris International Exposition (50 to 53) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 50 - Bronze Medal. Obverse: Pictures a woman's head looking left (Miss Liberty ?) with wheat 
in it and a sickle hair piece. The name "Daniel Dupuis" is written in small letters to the left of the 
neck. Reverse: Just writing with "Souvenir de l' Exposition Universelle de 1900". "Bronze" in also 
printed in tiny letters on the edge. Size: Medal is 1 3/16" diameter. Condition: Extremely Fine with 
some darkened areas and some light surface scratches. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 51 - "Harper's Weekly" "Paris Exposition 1900 Number". The cover pictures 2 men 
overlooking the fairgrounds. One is painting the fair and the other is taking a photograph, showing 
the changes that technology is bringing to mankind. Inside the first half, including the centerfold are 
pictures of the fair and the story of "The opening of the Paris Exposition", "The United States 
Building", "Sport at the Paris Exposition" and several more. 22 pages. Size: 11 1/4" wide by 16 1/8" 
high. Condition: Fine. There is a 1" tear on the right side of the cover, weakness around the staples 
and some paper loss at the top of some pages (most of this paper loss appears to be caused by the 
pages not being cut apart, because the missing paper is attached to the top of the next page). 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 52 - Brochure from the "Grand Hotel de 1900" with a picture of the fairgrounds, 2 
hemispheres and an angle flying over the entrance to the fair, along with "Exposition Universelle de 
Paris" on the front. Opens to 12 panels with 10 pictures of the hotel's interior, 6 panels make up a 
map of the fairgrounds and 6 panels written in English that discuss the fair, the hotel, charges and 
payments. Size: Closed: 9 5/8" wide by 4 1/4" high. Open: 19 1/2" by 24 3/4". Condition: Extremely 
Fine, a couple of holes where the folds cross.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 53 - Used Postcard picturing the Eiffel Tower and the Celestial Globe. with "de la Tour Eiffel 
le" at the top. Photo by "Neurdein Freres - Paris". The card was mailed and has a "Exposition 
Universelle" postmark. Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. Condition: Very Fine, creases in the upper 
left corner and light soiling.  Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 1 

Category: 1901 Pan-American Exposition (54 to 63) 
Held in Buffalo, New York 

Reference Material: Lavin refers to "Panorama of the Pan-Am" by Fred Lavin. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 54 - Badge with brass bar at top, red ribbon in the center and a celluloid hanging at the bottom. 
The ribbon has "Pan-American Exposition", "June 20, 1901" written on it in gold. The Celluloid at 
bottom pictures a soldier in a red coat and yellow pants with a rifle leaning against him. At the 
bottom is "1st Co. G. F. G." (1st company Governor's foot guard) and "Hartford, CT." On the back is 
the head of a buffalo. Size: 1 5/8" wide by 3 1/ 2" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 



 

Lot # 55 - Celluloid Pin Back with multicolored view of the "Maccabee Bldg." in the center. Around 
the outside of the building in red lettering is printed "Pan-American Exposition 1901". At the outside 
edge at the top is printed in black "Astra Castra Numen Lumen". Around the bottom is "K.O.T.M. 
L.O.T.M.", "Ad Astra Per Aspera." The reverse side is covered with a paper label "Buttons made by 
The Whitehead & Hoag Co." Note: From the Pan-American Official Catalogue and Guide: "This 
very unique building, erected by the Knights of Maccabees, is located just west of the Forestry 
building, and is best approached by way of the walk leading south from the U.S. Government 
building. The building is about 30 x 30, and on its western end has been erected a square tower, 
giving the structure the appearance of a miniature castle. Every convenience has been provided in 
the way of receptions rooms, lodge rooms, etc., and members of the order will find this building a 
convenient meeting place." Size: 1 1/4" diameter. Condition: Excellent.  Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 56 - Multicolor Celluloid Pin Back "July 11th Commercial Travelers Day" in the center with 
the 2 continents logo of the woman's dresses. Around the edge is "Pan-American Exposition. 1901. 
Buffalo. N.Y.U.S.A." Size: 1 1/4" diameter. Condition: Very Fine, the background is a little brown.
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 57 - Brass Pan Stick Pin with a black and white picture of the Temple of Music in the pan. 
Uncommon. Size: 7/8" wide by 1 5/8" high not including the pin. Condition: Extremely Fine, the 
photo has a slight indentation. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 58 - Fired Clay Vase with flower decorations. Under the decorations is "Pan-American 1901." 
Size: 2 1/2" diameter at the widest by 3 3/4" high. Condition: Extremely Fine, a little wear to the 
paint. No damage to the vase. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 59 - Metal Puzzle marked "Pan-American", "Patented Sept.17, 1901" consisting of 2 stars that 
are intertwined with a U shaped large piece. The goal of this puzzle is to remove the 2 stars from the 
U shaped piece. Size: 2 1/8" wide by 3" high.  
Condition: Very Fine, there is a rust spot on the large piece.  Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 60 - Aluminum medal with a penny fixed in a center opening. Obverse: A four leaf clover 
surrounding the Indian Head Cent. Above is "Good Luck Souvenir" with "Buffalo, N.Y. Pan 
American Exposition" below. Reverse: Picture of two horseshoes lying opposite of each other 
around the cent with "Lucky Penny" above and "Pocket Piece" below. To the left is "I'm" and on the 
right is "it". The penny is dated 1901. Size: 1 1/2" diameter. Condition: Extremely Fine, some light 
scratches especially to the reverse of the cent.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 61 - Celluloid bookmark advertising for "Libby, McNeill, & Libby, Chicago". At top is a die 
cut Red Rose. In the center is the Pan-American Logo. The back has a list of the company's food 
products. Size: 2 1/4" wide by 5" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 62 - Ink blotter aluminum top decorated with the "Temple of Music" left, "Electric Tower" 
center, and the "Government Building" right. The printing is black. At the bottom is "Pan-American" 
on the left and "Exposition 1901" on the right. There is no blotter. Size: 8" wide by 3 3/4" high. 
Condition: Very Fine+. A couple of small marks and a crease or two.  Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 63 - Ticket for a "Special Excursion" "Account Pan-American Exposition." The picture is for 
"Andover" to "BUFFALO and RET." The ticket is numbered "24036". The ticket is blue with black 
printing and the number is in red. Size: 2 3/4" wide by 1 1/4" high.  
Condition: Excellent.  Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 



Category: 1901 - 1902 South Carolina Interstate and West Indian Exposition (64 to 64) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 64 - Brass Medal. Obverse: Pictures the "Cotton Palace". Reverse: Around the top 
"Charleston, S.C." In the center "West Indian Exposition" with decoration above that looks like 
cotton and below that looks like cotton plants. Around the bottom is "1901 - 1902". Size: 3/4" 
diameter. Condition: Excellent. The hole is probably not original. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

Category: 1904 St. Louis World's Fair (65 to 71) 
Also known as the Louisiana Purchase Exposition, it was held to commemorate the 100th Anniversary of the Purchase from France.

R L H refers to Robert L. Hendershott's book “1904 St. Louis World's Fair” 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 65 - Gold Award Medal. Obverse: Pictures two women, Columbian on the left and a youthful 
semi-nude maiden to the right. In the background is the rising sun , the dawn of a new era of 
progress for the nation. Around the edge is "Universal Exposition Saint Louis United States of 
America" with "MCMIV" at the bottom. Reverse: Pictures a spread wing American eagle and "Gold 
Medal Louisiana Purchase Exposition" with two dolphins under the writing. The dolphins symbolize 
the eastern and western boundaries of the nation and the eagle spreading his wings from ocean to 
ocean. The medal comes in the original box with gold writing on the top "Universal Exposition 1904 
St. Louis". (RLH 30-70). Size: Medal: 2 3/4" wide by 2 3/4" high. The box is 3 1/2" square. 
Condition: Very Fine, the medal is a little worn. The box has some edge wear. Estimate: $ 75 - $ 125

$ 35 

 

Lot # 66 - Bronze Medal in the original box with high relief of 4 standing female figures (one semi-
nude) and a tree in the middle. The reverse just has writing "St. Louis 1904 America Welcomes the 
World". The obverse is marked in small letters "DePaulis F". The box is round with "Monnaie de 
Paris" written on the label on the box top. (RLH 30-280) Size: 2" diameter. Condition: Near Mint 
with overall toning. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 67 - Badge with Liberty Bell at the bottom. The top bar has the raised image of Independence 
Hall with "Philadelphia" written below. A blue and yellow ribbon hangs below with "Liberty Bell 
Committee", "St. Louis to Philadelphia" written in gold. The bell hangs at the bottom. Size: 1 7/8" 
wide by 6" high. Condition: Very Fine, there is fraying on the left side of the ribbon. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 68 - White silk Stevengraph ribbon embroidered with black, brown, blue, red and yellow 
thread. Ribbon is still attached, with straight pin, to original paper backing with "Louisiana Purchase 
Exposition Souvenir 1904", "Woven in Pure Silk". Ribbon has folded taper at bottom with a blue 
tassel. Ribbon has at top text "Souvenir of the Discovery of America" with image below of 
Columbus with his followers "Landing of Columbus Oct 12th 1492". Center image is bust of 
Columbus with flags of the United States and Castile and Leon crossed below him. Image of caravel 
"The Santa Maria" at bottom. This ribbon was also sold at the Columbian Exposition. Size: Ribbon: 
2 3/4" wide by 10 1/2" high to the bottom of the tassel. Paper backing: 3 1/8" wide 12 1/2" high. 
Condition: Very Fine, a little soiling and spots on the card. 
Estimate: $ 75 - $ 150 

$ 36 



 

Lot # 69 - Die Cut Pin in the shape of an Apple. The pin pictures the "Arkansas" building and 
pictures a train and agricultural products. It also has "La. Purchase Exposition" written on it. The 
metal back has little pins that hold the celluloid top in place. (RLH 39-1660). Size: 1 1/4" wide by 1 
3/16" wide. Condition: Extremely Fine, a little bend in the stem at top.  Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 70 - Multicolor Celluloid Pin Back picturing "Monticello", "The Home of Jefferson" with a 
picture of Jefferson at the top and "1772", "1904" near the bottom. Size: 1 3/4" diameter. Condition: 
Very Fine. There are several small bumps in the surface and rust on the back. There is no foxing. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 71 - Celluloid Pin Back Button with multicolor image of a young Miss Liberty standing in 
front of a map of the Eastern Half of the US with an eagle below her. Around the edge are red and 
white stripes. Above the map is "Louisiana Purchase Exposition 1904", "St. Louis, U.S.A.". (RLH 
39-1360) Size: 1 1/4" diameter. Condition: Excellent.  Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

Category: 1905 Lewis & Clark International Exposition (72 to 77) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 72 - Large Bronze Medal with logo of 3 people and sunset on the obverse with "Lewis & Clark 
Centennial Exposition" around the top and "Portland, Oregon. U.S.A. 1905" around the bottom. In 
the ribbon below the 3 figures is "westward the course of empire takes its way". Reverse has a 
wreath around the edge and the center is blank (almost like they would write something in it). The 
maker is "Butterfield Bros." Size: 2 1/2" diameter by 1/4" thick.  
Condition: Very Fine with a little wear to the finish and toning.   Estimate: $ 60 - $ 90 

$ 30 

 

Lot # 73 - Brass Medal with bust of Lewis and Clark in the center with "Gold Medal Highest 
Award", "U.S. Cream Separators" around the edge. The reverse has "Awarded to Vermont Farm 
Machinery Co. Bellows Falls, VT". In the center is the logo of 3 people and sunset with "Lewis & 
Clark Centennial Exposition" around the top and "Portland 1905 Oregon below. In the ribbon below 
the 3 figures is "westward the course of empire takes its way". There is a hole in the medal for 
hanging that is probably original. Size: 1 3/16" diameter.  
Condition: Very Fine with some wear and a couple of black spots.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 74 - Brass Badge with "Souvenir" on the top bar. Hanging below is a brass medal with "Lewis 
and Clark" pictured in the center with rifle, oar and telescope pictured below. Around the edge is 
"Centennial 1905 Exposition". Reverse: Picture of the "U.S. Government Bldg" in the center with 
"Lewis & Clark" around edge above, "Portland Oregon" below building and "Centennial 
Exposition" around edge at bottom. (Medal is H&K 331) Size: 1 5/8" wide by 2 3/8" high. 
Condition: Would be Excellent except the pin is missing from the back of the top bar. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 75 - Unused "Daily Trip Pass for Concessionaire's Employee" with "Lewis & Clark Centennial 
Exposition Company" printed at the top. There is a place to put the name, "concession" and 
"occupation" to be written. At the bottom are facsimile signatures of the "Director Concessions & 
Admissions" and the "President & Director General". The ticket is numbered "71211". Size: 4" wide 
by 2 1/4" high. Condition: Very Fine, there is a blue circle on the ticket, possibly from the ticket 
above it being stamped.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 76 - Silk Ribbon for "McLoughlin Day", "Friday October 6." with a drawing of him near the 
top. At the top is "Lewis and Clark Centennial", "Portland, June 1 - Oct. 15, 1905". At the bottom is 
a biography of "Dr. John McLoughlin, 'Father of Oregon'". Rare. Size: 2 1/ 4" wide by 8 9/16" high. 
Condition: Very Fine, there are a few brown stains. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 77 - Silk Handkerchief with a black printing in the middle. From top to bottom: pictures of 
"Lewis" and "Clark", Seal of the United States, "Lewis", "Clark" "Centennial Exposition", "Portland, 
Oregon", "June 1, 1905". Size: 11" by 11 1/2". Condition: Fine, there are 4 small holes and folds in 
the material. Otherwise, the material is nice and clean.    Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 



Category: 1907 Jamestown Exposition (78 to 89) 
Held in Jamestown, Virginia, this World's Fair celebrated the 300th anniversary of the first settlement on North American shores. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 78 - Badge with a Celluloid Button at the top and a ribbon below. The button has "Ohio Day" 
picturing their pavilion at the fair. Under picture is "Jamestown Exposition September 11, 1907" 
Colors are black, light blue and light green on white background. The ribbon is white with "OHIO" 
written in blue going down with the state flag (red & blue) in the center. Size: 1" wide by 6 1/8" 
long. Condition: Very Fine. There are tears in the ribbon. The pin back is Excellent. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 79 - Three-piece nickel-plated brass watch fob. From top to bottom is embossed "1607 
Jamestown Exposition 1907", middle section pictures the "Old Church Ruins", and the bottom 
section pictures "St. Paul's Church, Norfolk, VA. Built 1739" The pieces are an irregular, semi-
round shape. (Reed pg. 204) Size: 1 1/8" wide by 3 1/8" high, add in the chain and it is 4 3/4" high. 
Condition: Extremely Fine with toning of the medal. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 80 - Brass Medal. The front pictures the fairgrounds in the center with "Jamestown 
Exposition" above and "Norfolk, Va. 1907" "April 26 to Dec. 1" below. The back says "1607", "Ter-
Centennial", "1907" and shows 3 ships on the top half and the "U.S. Battleship Virginia" on the 
bottom. Size: 1 3/8" diameter Condition: Excellent with a few spots.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 81 - Aluminum "Lucky Penny Pocket Piece" containing a 1907 Indian Head penny in the 
center surrounded by a horse shoe. At bottom is "I Bring Good Luck". Reverse: "Good Luck 
Souvenir" around the top and "Jamestown Exposition" ,"1607 - 1907" at the bottom. Size: 1 1/2" 
diameter. Condition: Very Fine, a little damage at 5 o'clock on the reverse.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 82 - Badge with Brass medal hanging from a blue enamel pin. The pin is blue baked enamel 
with white lettering: "New York Day.", "Jamestown Exposition 1607-1907". The medal is embossed 
with Virginia state seal on the front and the New York state seal on the back. Size: 1 5/8" wide by 2" 
high. Condition: Very Fine. There is a slight dent in the upper right corner of the top bar and overall 
toning of the hanging medal. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 83 - Enamel Sterling Silver Pin Back. The center pictures an Indian in a canoe with 
"Jamestown Exposition" around the top and "1607" "1907" underneath. Size: 7/8" diameter. 
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 84 - Celluloid Pin Back picturing the Old Church in the center with "Jamestown Exposition" 
above, "1607" to the left, "1907" to the right and "Hampton Roads Va." below. Colors are Green, red 
and gold on a white background. Size: 7/8" diameter. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 85 - Brass Stickpin with raised image of Pocahontas with "Jamestown", "1607" and "1907" 
written around her figure. (Reed pg 29 bottom right corner). Size: 1/2" wide by 5/8" high. Overall 2 
1/2" long with pin. Condition: Very Fine, some wear to figure and light toning. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 



 

Lot # 86 - Stickpin with multicolor enamel picture of 2 native Americans waving to a ship on the 
ocean. Around the image is "1607", "Jamestown", "1907" , "Exposition". (Reed pg. 31) Size: 5/8" 
diameter. With pin 2 3/4" long. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 87 - Paper Stickpin "Jamestown Souvenir Banner", "McCormick & Co.", "Manufacturing 
Chemists" with a lot more writing and a picture. (Reed pg. 198) Size: 1 3/16" wide by 7/8" high. 
With pin height is 1 1/ 2" high.  
Condition: Very Good, there is a 3/8" tear at the bottom next to the right blue side. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 88 - Used Commemorative 2 cent Official US Postage stamp for "Founding of Jamestown" 
"Commemorative Series". Size: 1 1/8" wide by 7/8" high.  
Condition: Fine. The centering is very poor and there is a hinge mark on the back. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 89 - Postcard picturing John Smith shaking hands with Teddy Roosevelt standing in front of 
the pier at the fairgrounds. At the top is "The handclasp of Centuries.". At the bottom is "De-e-
lighted ! Welcome to the Jamestown Exposition." Just above the bottom is "1607" on the left and 
"1907" on the right. Size: 5 7/16" wide by 3 1/2" high. Condition: Fine. A 1/8 tear at the bottom 
under the 'W' and a little corner damage.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 1 

Category: 1909 Alaska Yukon Pacific Exposition (90 to 96) 
Held in Seattle, Washington. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 90 - White Medal Fob. Obverse: pictures the 3 woman logo in the center with Alaska-Yukon-
Pacific Exposition" and "Seattle 1909" around the edge. Reverse: Just writing, from top down 
"Official Souvenir" "Approved" with the facsimile of the signatures of the "President" and "Director 
General" with Alaska-Yukon-Pacific Expo." around the bottom. Size: 1 1/2" diameter. 
Condition: Excellent with overall toning.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 91 - Bronze Medal "Spokane Day" with a picture of the Spokane County Building in the 
center. Under the building is "A. Y. P. E." with "June 25-1909" at the bottom. The reverse has a map 
of the Spokane area with "All Roads Lead to Spokane" at the top and "The Power City" at the 
bottom. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Very Fine with wear.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 92 - Gold colored banner shaped advertising celluloid hanging from a pin. The front has "Meet 
me at the A. Y. P." with "Pull my string.' at the bottom. There is a string hanging near the top of the 
celluloid. Pull the string and the piece flips over to show "Gold Shield", "Coffee, Tea, Spices 
Extracts" and "Gold Shield" again at the bottom. Size: 1 1/4" wide by 1 3/4" high.  
Condition: Excellent.   Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 93 - Celluloid button "You'll Like Tacoma" & "1909" around the edge with the overlaid 
"AYP" letters in the center. Printed white on a gray background. Size: 13/16" diameter. Condition: 
Extremely Fine, slight toning of the white and rust inside the back. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 94 - Multicolor Celluloid Pin back picturing the 3 women logo in the center with "Alaska-
Yukon-Pacific Exposition" above and "Seattle 1909" below. This is a less common version of this 
style pin back. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 95 - Celluloid Pin Back picturing 3 yellow flowers with "Alameda County, California" around 
the top and "Seattle A-Y-P, 1909" around the bottom. Colors are yellow and green. Size: 1 3/4" 
diameter. Condition: Very Fine, some light surface scratches and might be a little faded. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 96 - Booklet: "Alaska Yukon Pacific Exposition and Yellowstone Park Tours over the Salt 
Lake Route" with 3 vignettes on the cover. Inside are 24 pages (each double wide of the cover's 
width): there are 16 pages devoted to Yellowstone with black and white pictures on each page and 6 
pages to the AYPE fair. There is also a page listing starting locations, destinations and fares. Size: 4" 
wide by 8 5/8" high (each page is 7 3/4" wide). Condition: Excellent.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



Category: 1909 Hudson Fulton Celebration (97 to 108) 
Commemorating the 300th anniversary of the discovery of the Hudson River by Henry Hudson and the 100th anniversary of the first 
successful application of steam navigation upon that river by Robert Fulton, the Hudson-Fulton Celebration occurred during 1909 all 

along the Hudson River. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 97 - Aluminum Medal. Obverse: 3 women sitting in front of 2 columns with "Robert Fulton 
1765 1815" image between them and on the left of the column is old New York Sky line and on the 
right is the modern (1909) New York Skyline. Below the woman is "First Use of Steam in 
Navigation on the Hudson River 1807". Reverse: Center shows a bunch of shipmates working the 
rigging of a sail boat with "Discovery of the Hudson River by Henry Hudson A.D. MDCIX" written 
around the edge. Around the bottom edge is: "The American Numismatic Society", "Hudson-Fulton 
Celebration Comm:". At the bottom is a sail boat with "Halve" and "Maene" on either side. The 
outer edge is stamped "Whitehead-Hoag". Size: 2" diameter. by 1/8" thick. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 98 - Celluloid Button with boat hanging from a white and yellow ribbons. At top is a round 
celluloid pin with color lithograph. At the top left is a portrait of Henry Hudson and at the top right 
is a portrait of Robert Fulton. At the bottom are color drawings of the Half Moon and the Clermont. 
Labeled at the top "Hudson Fulton Celebration" and at the bottom "Sept. 25 to Oct. 9." Attached by 
the ribbons is a three dimensional metal model of the Clermont with 2 paddle wheels that spin 
independently. There are 3 ribbons, one behind the other. The outer and inner are white with the 
yellow ribbon in the middle. Size: Button: 1 1/4" diameter. Overall 1 7/8" wide by 3 7/8" high. 
Condition: Excellent.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 99 - Badge with red, white and blue ribbon above and behind a shield shaped medal. On the 
medal is written "New York to Albany" at the top. In the middle are 2 ships with "Half Moon 1609" 
written under one and "Clermont 1807" written under the other. On the back is written at the top 
"Hudson-Fulton Celebration" above raised images of both men. Below them is "Sept 25th Oct. 9th." 
In tiny letters is "Bamrick", "Preuss". Size: 3 1/4" high by 1 5/8" wide. Condition: Fine. The ribbon 
is faded with fraying on the fold and the medal has toning. Note: I sold one of these 10 years ago and 
commented that it was missing a top bar. I now believe that this piece is complete. It was probably 
just pinned to a person's shirt.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 100 - Brass Badge with 2 pieces. The top bar pictures a die cut Clermont above the word 
"Souvenir". The bottom medal has raised images of Hudson and Fulton with the 2 ships in the 
center. At top is "Hudson-Fulton Celebration". Below the pictures is "1609" & "1807" with "New 
York Sept. 25 - Oct.2 1909" below. The bottom is shield shaped. Size: 1 5/8" wide by 2 5/8" high. 
Condition: Excellent.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 101 - Round Celluloid Pocket Mirror with "Troy, N.Y." at the top and "Oct. 7-9.-1909." at the 
bottom. In the center are a black and white picture of both "Hendrick Hudson" & "Robert Fulton" 
with an eagle above (in yellow and black) holding an American Shield. Above Hudson's head is 
"Tercentennial". Below are the 2 ships in red, blue, yellow and green. Made by "Whitehead & 
Hoag". Size: 1 3/4" diameter. Condition: Excellent.   Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 102 - Celluloid Pin Back picturing Fulton & Hudson and has "Hudson-Fulton Celebration 
1909" around the top. Printed in black. Size: 7/8" diameter. Condition: The pin back is Excellent, but 
in the back is the remnants of a ribbon, so this was originally a badge. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 103 - Multicolor celluloid button pictures the Clermont billowing black smoke with "Hudson 
Fulton Celebration" at the top and the "Up the Hudson 1807" on the bottom. Size: 1 1/4" diameter. 
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 104 - Celluloid Pin Back printed in black on a white background picturing "The Clermont" 
with "Robert Fulton" pictured on the main sail. I have not seen this button before. Size: 1 1/4" 
diameter. Condition: Excellent, but there is some rust on the back. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 



 

Lot # 105 - Celluloid Pin Back printed in black on a white background picturing "The Half Moon" 
with "Henry Hudson" pictured above the ship. This is the matching pin back to the Fulton one in the 
previous lot. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Very Fine, there are some spots in the sky. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 106 - Multicolor Celluloid Pin Back of "1609 - Henry Hudson - 1909" with "Newburgh, N.Y." 
and "Sept. 27 to Oct. 2" under the picture. Size: 1 1/4" diameter.  
Condition: Very Fine, a few light scratches and a little flattened. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 107 - Used Commemorative 2 cent Official US Postage stamp for the "Hudson Fulton 
Celebration". Size: 1 3/8" wide by 15/16" high. Condition: Very Fine, Perforation missing from 
bottom right corner and hinge mark on the back.   Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 108 - Booklet "State of New York Education Department 1909", "Hudson-Fulton Celebration" 
picturing the "Hudson River from West Point" on the cover along with pictures of the 2 ships. The 
booklet contains a history of New York and Hudson and Fulton and their ships. Includes several 
photographs, drawings and reproductions of historical documents. Booklet compiled and edited by 
Harlan Hoyt Horner. At the back is a fold out map of the 2 voyages on the Hudson River. 64 pages. 
Size: 7 1/8" wide by 10" high. Condition: Fine. There are creases, spine and corner damage to the 
cover. And a piece of tape under the cover holding the spine. Inside is clean, but the corners are 
worn.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

Category: 1915 San Francisco's Panama-Pacific International Exposition (109 to 116) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 109 - Pin Back with a Real Diamond (like a novagem) at top. In the center is a reproduction of 
the $ 50 Gold coin. This was probably given to someone important. Size: 11/16" wide by 1 1/16" 
high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 50 

 

Lot # 110 - Game, "Through the Locks to the Golden Gate" from Milton Bradley Company. The 
board is a color map of the journey through the Panama Canal with a path of red dots, each 
indicating one space. There are two painted wood markers and a spinner that has a 1,2,3,4 on it and 
the object is to be the first player to reach the Golden Gate. The board is built into the bottom of the 
box. The top of the box is a color design with the name of the game at the top. At the bottom are a 
young boy and girl on either side of a ship's wheel. Inside the wheel is a drawing of the Tower of 
Jewels. Above it is another circle with a drawing of a canal lock. Size: 9" wide by 15" deep by 1" 
tall. Condition: Extremely Fine, there is a light stain on the bottom half of the cover mostly 
noticeable around the boy’s head. The aprons are not damaged and the game board is Excellent. The 
spinners hand is not connected to the rivet in the center of the spinner backing.   
Estimate: $ 200 - $ 300 

$ 100 

 

Lot # 111 - Badge with a Sepia toned Celluloid Button in a brass shell at top, a blue ribbon hanging 
below and a brass Liberty Bell at the bottom. On the ribbon is written "Pennsylvania Day Sept 4th 
PPIE (actually I, backwards P, P E) 1915. The picture on the button is the Pennsylvania Pavilion. 
Marked on the back of the button that is made by "J.H. Shaw" of Philadelphia. Size: 1 1/8" wide by 
5 1/8" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 112 - Badge with a Round celluloid pin at top with embroidered cotton United States flag 
hanging from it. The pin has a cream background and brown drawing of the Liberty Bell in the 
middle. Printed in black around the rim of the pin is "Philadelphia 1776 San Francisco 1915." The 
back is covered with paper and on it is printed "Greetings of Philadelphia and Souvenir of the 
Liberty Bell" which was exhibited at PPIE. Size: 1 1/4" wide by 2 7/16" high. Condition: Excellent.
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 



 

Lot # 113 - Silk Ribbon for "Ohio Day", "P.P.I.E.", "Wed. Oct. 6, 1915", "San Francisco", "The 
Buckeye State" picturing Frank B. Willis, the Governor of Ohio, at the top. The ribbon is light 
brown with brown writing. Size: 2 3/16" wide by 7 1/2" high. Condition: Very Fine, several light 
spots and a little darkened overall. 
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 114 - Silk Ribbon for "Washington State Week", "Walla Walla Day September 30", "Tacoma 
and Seattle Day October 2". In the center is a pine tree on the left and Mount Rainier on the right. At 
the bottom is "P.P.I.E. 1915", "Washington", "The land that lures", "Easy to get to", "Pleasant to stay 
in and Hard to get away from". Size: 2 1/2" wide by 7 1/2" high. Condition: Extremely Fine. There 
is a stain at the top and a very light spot next to 'Pleasant'. 
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 115 - Sheet Music, "Exposition Rag" picturing the Horticultural Dome, stairs and a fountain in 
the front. Size: 10 1/2" wide by 13 5/8" high. Condition: Extremely Fine. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 116 - Single piece of cardboard; on the front is a black and white picture of the Liberty Bell 
with the American flag in color on the left; the Pennsylvania flag on the right (also in color); below 
is a smaller black and white picture of Independence Hall. The front of card reads from top to 
bottom: "The Liberty Bell", "Philadelphia", "San Francisco", "1915", "Compliments of the City of 
Philadelphia". On the back of card is written in paragraph form and titled "The Liberty Bell" and 
contains a description of the origins of the Bell and its history. Size: 5 11/16" wide by 8 1/4" high. 
Condition: Very Fine, very light browning overall.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

Category: 1915 San Diego's Panama-California Exposition (117 to 119) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 117 - Silk Ribbon "New York Day at Panama-California Exposition", "June 12th, 1915". At 
the top is "Welcome to Governor Charles S. Whitman and Party" along with the seal of the State of 
New York. At the bottom is the logo of "The San Diego Exposition". The ribbon is gold with red 
writing. Size: 1 13/16" wide by 7" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 118 - Silk ribbon for the "Fourth Fall Floral Exhibition of the San Diego Floral Association" 
being held in the "Palm Court, U. S. Grant Hotel", "Oct. 17-18-19, 1910". At the bottom is the logo 
for the "Panama-California Exposition" with the word "Boost" written 3 times around the logo. The 
ribbon is yellow and the writing is black. Size: 2 1/8" wide by 6 7/8" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 119 - Postcard Folder with 11 double sided color pictures of the fair that fold out accordion 
style when opened. Cover is marked "Panama-California Exposition, Souvenir, San Diego, 1915, All 
the Year, 1915". In small writing is "Published by I. L. Eno. 958-5th St., San Diego, Cal." Size: 6 
3/16" wide by 4 1/4" high. Condition: Excellent.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



Category: 1925 Exposition Des Arts Decoratifs (120 to 120) 
The Art Deco movement was introduced at this fair in Paris 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 120 - Rental slip for one chair ("Bulletin de Location pour une Chaise") at a cost of .30 francs 
for the "Exposition Internationale des Arts Decoratifs & Industriels Modernes", "1925". The ticket is 
numbered "07238". Size: 3 7/8" wide by 2" high. Condition: Extremely Fine, the left side separation 
from the rest of the ticket is a little uneven.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

Category: 1926 Sesquicentennial (121 to 122) 
Held in Philadelphia to commemorate the 150th anniversary of the Declaration on Independence. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 121 - Silver Colored Medal. Obverse: Pictures the Liberty Bell in the center with "1776" 
above, "Philadelphia" to the left, "Sesqui-Centennial" to the right and "1926" at the bottom. Reverse: 
In the center is "The Old State House" with 13 stars in the sky. Size: 1 1/4" diameter.  
Condition: Excellent with light surface scratches.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 122 - Celluloid Button for "Festival Chorus", "Sesqui-Centennial" with a picture of 
"Independence Hall" in the top half and the Liberty Bell with "1926" around it on the bottom half. 
The center of the button has a picture of the "Sesquicentennial Stadium" in yellow. Colors are red, 
blue and yellow on a white background. Size: 2 1/16" diameter.  
Condition: Extremely Fine.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

Category: 1930 Liege International Exposition (123 to 123) 
Held in Liege Belgium 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 123 - "Album Souvenir" or "De L'Exposition Internationale D'anvers 1930" containing 16 
black and white photos of the fairgrounds and the pavilions. Each photo has a piece of tissue paper 
in front of it separating it from the page before it. The fair was held to commemorate the 100th 
anniversary of Belgium. Size: 8" wide by 5 3/4" high. Condition: Extremely Fine, there is a 
separation of the bottom left corner of the cover. All the pictures are Excellent.  Estimate: $ 20 - $ 35

$ 10 

Category: 1933-34 Chicago World's Fair (124 to 138) 
Also known as a Century of Progress to celebrate the 100th anniversary of the founding of the city of Chicago. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 124 - Compact with a glittery multicolor picture of the "Skyride", "Century of Progress", 
"Chicago 1934" on the cover. The back is a cream colored celluloid. Inside are 2 compartments with 
rouge and powder, both unused along with 2 puff applicators and a mirror under the cover. Made by 
Girey. Size: 1 3/4" wide by 3 1/4" high. Condition: Would be Excellent except that I believe there is 
a highlighter that inserts from the side at the top, it is still there, but the handle to take it out is gone. 
Still displays beautifully. (I've had this compact on display for years did not notice this was missing 
until just now).   Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 125 - Bronze Pendant. Obverse pictures a pilot, that I believe is Balboa. Reverse: Pictures a 
sea plane flying over water with "Chicago World's Fair 1933" written around the upper edge. Loop 
at top is original. Size: 1 1/4" diameter. 
Condition: Excellent with overall toning and one very minor rim ding. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 126 - Silver Colored Medal. Obverse: Bust of Roosevelt in the center with "Lucky Tillicum" 
around the top and "Rebuild with Roosevelt" around the bottom. Reverse: Sun Rising with "1933" in 
its center, rising above a map of the United States with the outline of each state clearly marked. 
Around the top edge is "Prosperity". Around the bottom is "Follow the Roosevelt Trail". Size: 1 
1/16" diameter. Condition: Near Mint.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 



 

Lot # 127 - Elongated Cent with a picture of the "Italian Pavilion Souvenir", "A Century of Progress 
Chicago" and "1933" written above the building. The back is blank. Size: 1 7/16" wide by 3/4" high. 
Condition: Excellent with toning.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 128 - Sterling Silver Ring with the "Star of Arcturus" logo in a square design at the center with 
"Chicago" written to the left. Above is "A Century" and below "of Progress". Engraved on the left 
side is "1833" and on the right "1933." The band of the ring is adjustable. On the back of the face is 
"Robbins Co Attleboro Mass Sterling". Size: The face is 7/16" wide by 5/8" high. The opening is 
13/16" diameter. Condition: Extremely Fine with some tarnish.  Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 129 - "Employee's Pass" along with "Identification Card" in the Original black folder. Both are 
numbered "4322". The ID card contains a black and white photo of "Betty Regan" with "A Century 
of Progress" around the picture, on the bottom of the ID card and on the Pass. The cover of the 
folder is blank. The Pass is for October 1934 with 11 numbered entrance tabs left. The pass and ID 
card are signed by "Betty V Regan". Her health card, issued by the "Public Protection Division 
Health and Hospital Section" is included. Size: The folder Closed: 4 7/8" wide by 3 1/8" high. Opens 
to 9 7/8" wide. Condition: Excellent.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 130 - "Certificate of Attendance" for "Closing Day", "October 31, 1934". The card pictures the 
silhouette of people in gondola in foreground with fountains in the background. Size: 5 1/4" wide by 
3" high. Condition: Excellent.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 131 - Opening Day Cover picturing the "Federal Building" with "Chicago", "1833 - 1933" and 
"A Century of Progress" printed below. The cover has a block of 4 official US Postage 3 cent stamps 
that picture the "Federal Building" The post mark is "A Century of Progress Station" with the date 
"Chicago May 27, 6 PM, 1933 ILL.". The cover was mailed. The picture is purple. The back of the 
envelope has the 1933 Star of Arcturus logo with "A Century of Progress", "Chicago World's Fair" 
printed above and "Official Opening", " May 27th 1933" below. Size: 6 1/2" wide by 3 5/8" high. 
Condition: Excellent, with a little pencil writing to the left of the stamps.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 132 - "Garden and Flower Show, Horticultural Building, A Century of Progress Chicago 
1933", "Souvenir Book * Twenty - Five Cents". Pictures the "Floriculture" building on the cover. 
Inside are approximately 30 black and white pages, half of which are pictures of gardens. Size: 8" 
wide by 10 1/2" high. Condition: Very Fine, some spots on the cover. The inside is nice and clean. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 133 - Booklet from Kraft, "Smart Savories from a Century of Progress" with the fair logo on 
the cover. This 16 page booklet was published by Kraft. Inside are drawings of fair buildings, Kraft 
products and food. There are also recipes for making yummy food using Kraft products. Size: 3 1/4" 
wide by 5 1/2" high. Condition: Very Fine, the covers are a little soiled. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 134 - Folder "The Making of a Motor Car...", "Souvenir Guide Book to the Chevrolet-Fisher 
Manufacturing Exhibit, General Motors Building, A Century of Progress International Exposition 
Chicago, 1933". Open the folder and it shows pictures of "A Model Automobile Factory at the Fair" 
with a description of the process. Size: Closed: 5 1/2" wide by 8 1/2" high. Opens to 44" wide. 
Condition: Fine, 1/2" paper loss from the upper right corner and slight soiling of the covers. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 135 - Folder from "Rock Island Lines" picturing a color drawing of the "Transportation 
Building at A Century of Progress Exposition". Inside is "81 Years of Service" telling the story of 
the growth of railroads, a picture of their exhibit, a little about the exhibit and more. Size: 6 1/2" 
wide by 9 3/8" high. Condition: Fine, a little corner damage and a little paper loss on the spine at 
bottom. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 136 - Folder "Come! Chicago World's Fair" picturing the I will lady on the cover with the fairs 
1933 dates. The back cover pictures the Star of Arcturus logo. The folder opens to 6 panels with 
pictures of fair buildings with a write up of them. Size: 3" wide by 6 1/8" high. Opens to 17 7/8" 
wide. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 



 

Lot # 137 - Postcard Folder "Pictorial Views", "A Century of Progress", "1933" with a picture of 
"The Chicago & North Western Ry." (that's railway) in green on the cover. The back pictures the 
"Buckingham Fountain with Stevens Hotel in Background". Inside are 9 double sided black and 
white pictures, most of the fair and one of the railroads lines all across the US. Size: 6" wide by 4 
3/16" high. Condition: Very Fine with a little corner damage to the cover and a few light spots. The 
inside is Excellent.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 138 - Unused Postcard Folder picturing the Avenue of Flags on the cover. The back cover 
pictures the Electrical Building. Inside are 9 double sided color pictures of buildings at the fair. 
Printed by "Exposition Publications & Novelties, Inc." Size: 6 3/8" wide by 4 1/4" high. Condition: 
The outside is Very Good with paper loss to the upper right corner (and same corner on the back) 
and wear to the edges. The pictures inside are Excellent.   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

Category: 1935 California Pacific International Exposition (139 to 139) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 139 - Elongated Cent picturing the "Ford" Building in the center with "America's Exposition" 
at top and "1935" & "San Diego" at bottom. The outline of Lincoln is visible on the back. Size: 1 
1/2" wide by 3/4" high. Condition: Excellent with overall toning.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

Category: 1936 & 1937 Texas Centennial (140 to 142) 
Held in Dallas 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 140 - Brass Medal. Obverse: In the center is the "Varied Industries Building" with "Texas 
Centennial Exposition" around the top and "1836 Dallas 1936" around the bottom. Reverse: In the 
center is a 5 pointed star with a long horn steer in the center within the star "Texas Centennial" 
above and "1836", "1936" below. There is the name "Cora" etched to the left of the star and "?call" 
(a squiggly line) to the right. There is a hole for wearing that is not original. Size: 1 3/16" diameter. 
Condition: Fine, wear to the finish.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 141 - Booklet for the "Tiger District Touring Camp to Greater Texas and Pan American 
Exposition Dallas". This booklet has gray covers that are stapled together with 4 typed pages (on 
both sides) that describe the trip, cost and a form to join the trip. The cover has the fair logo in the 
center in red and black on a white background. Rare. Size: 9" wide by 7 3/4" high. Condition: 
Extremely Fine a little bend to a couple of cover corenrs.   Estimate: $ 15 - $ 30 

$ 8 

 

Lot # 142 - Booklet, "Pictorial Parade of Texas" with "Attend the Texas Centennial Celebrations 
1936" at the bottom of the cover. Inside are 28 pages with 2 pages about the "Centennial Exposition" 
and other 2 page write ups including "State-Wide Celebrations", "Scenic Beauty", "Missions", 
"Cities" and 8 more topics. Size: 6 1/2" wide by 9 1/2" high. Condition: Should be Extremely Fine 
except that there is paper loss at the top right corner of the cover.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

Category: 1936 Great Lakes International Exposition (143 to 145) 
Held in Cleveland Ohio to Celebrate the 100th Anniversary of Cleveland. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 143 - "The 1937 Great Lakes Exposition Souvenir Book", with "72 Photo Scenes", 
"Cleveland, Ohio", "Price 25 Cents". The booklet is mostly black and white pictures with 3 pages of 
text, one page is "Why Great Lakes Exposition is being Held". The back cover is a mailer. Size: 9 
1/8" wide by 6 1/16" high. Condition: Very Fine, a little corner bending and very light stain in the 
upper right corner of most pages.  Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 144 - "1937 Special Ticket" Stub for "Come-to-Cleveland Committee presents on August 14th 
(only)", "Greater Cleveland Jubilee Day", "Not to be Sold". It pictures deco fair buildings on the 
right side and left side. The ticket is numbered "77254" and has 3 facsimile signatures at the bottom. 
There is no admission stub on the right and the back is blank. Size: 3 7/8" wide by 2 1/4" high. 
Condition: Extremely Fine, slight crease in one corner.  Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



 

Lot # 145 - Official Exposition Stationery including an envelope and one sheet of folded writing 
paper. Both the envelope and the letter have a red, white and blue fair logo printed in the upper left 
corner. The logo pictures the Great Lakes in the center and "Great Lakes Exposition Cleveland 
Centennial" above and the dates below. Size: Envelope is 6 1/2" by 3 5/8" high. Condition: Very 
Fine, a few areas of darkening along with glue residue showing through the back. One mark on the 
back of the letter.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

Category: 1937 Paris Exposition Internationale (146 to 146) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 146 - Ribbon with 3 horizontal stripes. Top stripe is red with "Paris 1937". Middle stripe is 
white with "This floor covering is woven by Makers of Gulistan, the Manufacturers authorized by 
the U.S. Commission to exhibit at the Paris 1937 World's Fair." The bottom is blue with 
"Exposition". Size: 7 3/4" wide by 3 1/8" high. Condition: Very Fine. There are wrinkles, a little 
soiled and a little wear near the bottom right corner.   Estimate: $ 15 - $ 30 

$ 8 

Category: 1939-1940 New York World's Fair (147 to 216) 
With the theme of 'World of Tomorrow', this fair was the first World's Fair to look into the future instead of just displaying man's 

achievements up to the current time. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 147 - Frosted glass lamp with a raised image of the Trylon and Perisphere, the symbol and 
theme center of the 1939 New York World's Fair. Behind are several circles in a wonderful deco 
design. The lamp is illuminated from the back. Gold electrical cord. Size: 5 5/8" wide by 5 1/2" deep 
by 8 1/2" tall. Condition: Excellent, there is no damage to the glass. The cord that looks to be 
original is frayed and needs to be replaced if you want to light up the lamp. 
Estimate: $ 200 - $ 300 

$ 100 

 

Lot # 148 - Sugar Bowl and Creamer, each with a multicolor picture of a pavilion. Each picture is 
surrounded by a red and orange circle that is repeated on the sugar bowl lid and the creamer's lip. 
There is a red stripe on all the handles. The sugar bowl pictures the Ford pavilion on both sides with 
"New York World's Fair" above. The creamer pictures the Consumer's Building (I think) on both 
sides. (similar Rosen pg. 105) Rare. Size: Sugar bowl is 5 1/2" wide by 2 3/4" deep by 4" tall. The 
creamer is 4 3/4" wide by 2 1/2" deep by 3" tall. Condition: Excellent with crazing. 
Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 50 

 

Lot # 149 - Ceramic Ashtray with a figural Trylon and Perisphere standing up in the back. The bowl 
and the outer edge is blue. On top of the top edge in orange is "World's Fair" and "New York" with 
"©N.Y.W.F." Behind the figural T&P is a place to put a book of matches. On the bottom is "Lic. 
2960" and a flower with an 'H' in the center. Size: 4 1/2" wide by 4 3/8" deep by 2 3/4" tall. 
Condition: There is a tiny chip on the front cigarette lip, otherwise it is Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 150 - Ceramic Bowl with incised Trylon and Perisphere on both sides with "New York 
World's Fair 1939" incised underneath. Most of the bowl is beige with the bottom 5/8" of the bowl is 
orange. On the bottom is printed "Semi Victreous" and "Edwin M. Knowles China Co." Size: 3 5/8" 
diameter by 3" tall. Condition: Excellent with crazing.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 151 - Blue Plate with image of (marked on back) "Hall of Communications", "New York 
World's Fair", "1939". The center pictures the pavilion with a pool (and the tower of the building 
reflected in it) and people in the foreground. The image is signed "Rolph Scarlett". Around the edge 
are 5 pictures in squares: the Trylon & Perisphere, letter and mailbox, radio tower, book, and 
telephone. This plate is also marked on the back "Abraham & Straus Inc. Brooklyn, N.Y. 1st 
Edition", "A&S", and "Copeland, Spode, England". Size: 10 1/2" diameter. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 



 

Lot # 152 - Blue Plate with image of (marked on back) "Hall of Production", "New York World's 
Fair", "1939". The center pictures the pavilion with people in the foreground. Around the edge are 5 
pictures in squares: the Trylon & Perisphere, a microscope, pliers hammer and an oil can, 
micrometer and gears and pulley. This plate is also marked on the back "Abraham & Straus Inc. 
Brooklyn, N.Y. 1st Edition", "A&S", and "Copeland, Spode, England". Size: 10 1/2" diameter. 
Condition: Near Mint.  Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 153 - Childen's "Puzzle Map", "New York World's Fair" made by Parker Brothers. The box 
cover pictures the puzzle when it is completed. The puzzle has numbers in red circles and inside the 
box cover is a "Key to Numbers Appearing on Map". The pieces are large so it is easy for a child to 
put it together. The puzzle has 32 pieces and is complete. Size: Box is: 13" wide by 8" deep by 1 
3/8" tall. Puzzle is 19 5/8" wide by 11 3/4" high. Condition: The Puzzle is Excellent. The box is 
Fine, there are repaired separations on the apron corners and the apron at the bottom of the cover has 
4 1/2" separation from the top (repaired). There is also a 1" by 3/4" paper loss on the bottom right 
corner of the box.  Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 154 - Large, lithographed Tin, souvenir desk Thermometer and Bank in the shape of the 
Trylon and Perisphere. The thermometer is attached to the front of the Trylon. The Perisphere is a 
bank. Both are attached to a lithographed tin base that has "1939" "New York World's Fair" written 
in orange on a blue background. Underneath the Perisphere is a metal latch that can be opened with a 
key (key is missing). Size: 7 1/8" wide by 3 3/4" deep by 12 1/4" tall. Condition: Very Good. There 
is rust on the both the T&P and flaking of the lithography where the writing is on the base. The 
thermometer has some mercury stuck at the top, however the glass is not broken. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 155 - Certificate from "Your Host in New York City, Hotel McAlpin, Broadway at 34th Street, 
New York City is grateful for the patronage of Nancy Gamarra" (the name is written in ink). At the 
top is the Trylon and Perisphere with "New York World's Fair" written around it. At the bottom is 
the Administration building with "Approved by the New York World's Fair 1939" along with the 
facsimile signature of the hotel manager and the Mayor of New York City. Size: 9 3/8" wide by 13 
7/8" high. Condition: Very Fine, there are several brown spots.  Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 156 - Woven Pillow Top (really more like fiber that you have on a carpet) with the Trylon and 
Perisphere in the center with "New York World's Fair 1939" above. Around the center are flowers 
and plants. The colors are red, brown, white, green, orange and pink. It is either wool or silk. Size: 
17 1/2" wide by 16 3/4" high. Condition: Very Fine, the fibers are bent a little on the horizontal fold.
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 157 - Mailer Package of "Stereovues of New York World's Fair in 3 Dimensions". The 
package contains "15 Stereovues and a pair of stereovue glasses". The cover pictures the Trylon and 
Perisphere with lots of little buildings in the background. The other side is the mailer with "World's 
Fair Greetings!" written above where you put the name and address. Inside are 6 double sided cards 
containing the 15 stereo pictures and a pair of viewing glasses. Size: 3 3/4" wide by 5 5/8" high. 
Condition: Excellent, the cards and viewer are Near Mint.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 158 - "The Architectural Forum" Magazine issue dated June 1939 "World Fairs New York San 
Francisco". This spiral bound book contains 100 pages of photos, floor plans and information about 
the buildings, exhibits and amenities at both 1939 fairs. This is a fabulous reference book that 
documents 2 important architectural events in the United States and it was written for architects. A 
must have for any serious 1939 collector. There are also 122 pages of advertisements, many of 
which feature products displayed at the fairs. Size: 12" high by 9" wide by 5/8" thick. Condition: 
Very Fine. There are some creases to the corners and wear to the cover's holes that hold the cover to 
the spiral. The inside is nice and clean.  Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 35 

 

Lot # 159 - "Official Location Finder", "New York World's Fair", "an automatic map". You can find 
a location is several ways. There is a sliding piece of thin cardboard that has an ID number, a "Point 
of Interest" field, a "Location" field and a "Nearest Rail Transportation" field that appear through an 
opening on one side. On the other side is a map of the fairgrounds with holes at all the points of 
interest. When you slide what you are looking for into the window on one side, the hole on the map 
will have a red dot in the location where the exhibit is located. You can also look up the exhibit 
alphabetically, get its number and use that number to slide the card and find the location. There is an 
advertisement for the French Pavilion on the back and the Boy Scouts inside. Size: Closed: 8 1/2" 
wide by 4 1/2" high. Opens to 25 1/2" wide. Condition: Excellent.  Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 



 

Lot # 160 - Bronze Medal. Obverse: Around the edge "Botany wrinkle-proof Ties", And "World's 
Fair". In the center is a hand holding 3 ties with "1939" next to the ties. Reverse: In the center is a 
factory with "Botany Worsted Mills Passaic N.J." around top and "Golden Jubilee 1889-1939" 
around the bottom. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Very Fine, a little wear to the finish. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 161 - Brass Medal. Obverse: Pictures the "Westinghouse" pavilion in the center. Reverse: In 
the Center "Nim Champ". Around the edge above "World's Fair 1940" and below "New York". Size: 
1" diameter. Condition: Very Fine, a few spots and a little wear. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 162 - Elongated Cent picturing the "Italian Pavilion" with "New York World's Fair 1939" 
across the bottom. On the back is Nice image of a 1919 Lincoln Cent. Size: 1 1/2" wide by 3/4" 
high. Condition: Extremely Fine with overall toning.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 163 - Booklet, "Book of Fun", from "The 'Junket' Folks" with the Trylon and Perisphere on the 
cover along with the 2 children looking weird in the "Goofy Mirror". Created and Drawn by "Billy 
and Bobby White". The booklet is 24 pages with "Games, Puzzles, Tricks and more". A wonderful 
and entertaining booklet for children. Size: 8 3/8" wide by 5 1/2" high. Condition: Excellent with 
one black spot on the back cover.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 164 - Black glass swizzle stick from "Turf Trylon Café", "New York, Long Island, Brooklyn, 
World's Fair" with the Trylon and Perisphere logo on the right with "New York World's Fair" above 
and copyright below. "© Higgins Co. - Brooklyn". Size: 5 7/8" by 5/16" square at one end. 
Condition: Fine, the writing is faded at one end.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 165 - Ticket Booklet from the "International Business Machines Corp." (IBM) for their 
company outing to the "World's Fair of 1940 in New York". The cover has black letters and orange 
stripes on the sides. The cover is numbered "696". Inside are 7 tickets (3 still have their admission 
stub), 3 of which are marked IBM. The tickets are: "American Jubilee", a choice ticket to 3 
amusements including "Pastorama", "Behind the Scenes of Radio" at NBC, The "N.Y. Museum of 
Science and Industry" in "Rockefeller Center" and more. Rare. Size: 6 7/16" wide by 2 3/4" high. 
The tickets are various sizes. Condition: Extremely Fine, a little soiling on the cover, 1 loose ticket 
stub and missing admission stubs.  Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 166 - "School" "Admission Ticket" booklet originally containing 10 tickets. The cover has 
"New York World's Fair of 1940" in red along with a brown Trylon and Perisphere with George 
Washington statue in front. The booklet is numbered "V110254" has still contains 2 unused tickets. 
Size: 2 1/4" wide by 3 3/4" high.  
Condition: Very Fine. A little toning and some pencil writing on the front and back. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 167 - 50 cent Admission Ticket Stub "The World's Fair of 1940 in New York" "Series C' with 
the Trylon and Perisphere in the left corner. The ticket number is "23591". The ticket is printed all in 
blue. Size: 3 1/16" wide by 2 3/16" high. Condition: Very Fine, the admission stub has been 
removed and there appears to some glue residue on the back (and the back is blank). 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 168 - Entrance ticket, Light Beige color "Child" Ticket "New York World's Fair", "25c" for 
"May 17th". The ticket is numbered "096009" (or is it '600960'?) and stamped "Sample". On the 
back is the Trylon and Perisphere and "1940" in large letters. Size: 2 1/8" wide by 1 1/8 high. 
Condition: Would be Excellent except there is glue residue on the back.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 169 - "Short Term Pass" with 7 matching entrance coupons stapled to the pass. The pass is 
"Good Until" "May 23, 1939" and was issued to "Ydenka Malik", "Entertainment". The pass is 
purple and is numbered "T 5468". The attached tickets have the same number. Size: 4 1/2" wide by 2 
5/8" high. Condition: Extremely Fine, 3 tickets were used and are missing. Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 170 - Two Piece Pin, connected by a chain, on the original card with the original plastic cover. 
The larger pin to the left pictures the Trylon and Perisphere with "New York World's Fair" written to 
the right. The smaller pin has "40" on it. The card has "New York World's Fair" at the top and 
license information at the bottom. This pin came to me in a box marked "Hotel Taft Jewelry Shop 
New York". (The Taft hotel is located near Rockefeller Center on West 51st street. The pin was 
probably sold there during the fair.) Size: Card is 1 13/16" wide by 1 1/2" high. The larger pin is 
9/16" wide by 3/4" high. The box is 2 1/2" wide by 1 5/8" deep by 1/2 thick. Condition: Near Mint.
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 



 

Lot # 171 - Small round celluloid pinback with a white background and blue border with the words, 
"I Have Seen the Future" in blue typeface. On the backside, inside are the words, "General Motors 
Exhibit World's Fair 1940 in New York". Size: 1" diameter.  
Condition: Excellent.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 172 - Brass Adjustable ring with a disk on the front. "New York World's Fair 1939" around the 
edge and the center has the Trylon and Perisphere. Size: Ring opening is apx. 3/4" diameter, the disk 
on the front is 1/2" diameter.  
Condition: Very Fine with overall toning and a couple of tiny spots of tin pest. Estimate: $ 10 - $ 15

$ 5 

 

Lot # 173 - Blotter celebrating "World's Fair FIRST Prize", "Thompson College", "York, Pa." & 
"Harrisburg, Pa." On the left is a picture of the award and the recipients with the write up on the 
right stating they won the "Bookkeeping" prize. Size: 8 1/2" wide by 3 7/8" high. Condition: Very 
Fine, some creasing of the edges, especially the upper right.  Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 174 - "Valuable Coupon" printed on tissue paper used to "Get this beautiful World's Fair 
Vanity" for 3 coupons and 25 cents. The vanity, which I always call a compact, is pictured on the 
coupon. The coupon is printed in green. Size: 4 9/16" wide by 4 1/8" high. Condition: Very Fine, a 
few light creases and a little corner damage.   Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 175 - Baggage Sticker "Guest", "International Business Machines Corporation" (that's IBM) 
picturing the Trylon and Perisphere along with "New York World's Fair". This sticker was to be 
placed on luggage that was traveling on the "D. L. & W. Railroad" (That's the Delaware, 
Lackawanna & Western Railroad). This sticker has the name "Whittemore" and the hotel "New 
Yorker" written on it. This sticker was part of a package given to IBM employees who were going to 
the fair, as guests of IBM, on Sept. 14-16, 1940. Size: 4 15/16" wide by 3" high. Condition: 
Excellent, the sticker was never glued to anything.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 176 - A lace doily picturing the Trylon and Perisphere in the center with " New York World's 
Fair" to the right and "1939" to the left. Around the edge is a flower decoration. Size: 7 5/8" square. 
Condition Excellent with a little curling on the right side. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 177 - Very Sheer Handkerchief or scarf with a picture of the "Czechoslovak - Pavilion" in the 
center with an American Flag in the upper left corner and the Fair's Flag in the upper right. Between 
them is an Eagle on an American Shield with "New", "York", "19 World's Fair 39" around it. On the 
left is the Empire State Building and on the right is an old Czech building. At the bottom is a shield 
with a lion and more. Rare. Size: 15" wide by 14 1/4" high. Condition: Excellent. Note: The gray 
background of the photo makes the scarf look darker than it is in real life.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 178 - White square silk scarf with blue, green, red, and black decorations. The scarf has 
images of the "Trylon and Perisphere", "Administration" building, "Business Administration" 
building, "Aviation Building", "Cosmetics Building", "Hall of Communications", "Marine 
Transportation", "Means of Production", "Textile Building", "Railroad Building" and the "Federal 
Building". Each side has the words "New York World's Fair 1939" along the black geometric 
border. Two Trylon and Perisphere logos on opposite corners. Size: 20" x 18" Condition: Very 
Good, there is a 1" wide hole in Hall of Communications Building.   Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 179 - Dark blue silk/rayon blend handkerchief with a gold embroidered image of the Trylon 
and Perisphere with the words "World's Fair 1939 N.Y."--officially licensed product of the NYWF. 
Size: 12 1/2" x 12". Condition: Excellent, it is folded. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 180 - Small Pennant on a long Pencil that has a pink plastic top at the end. The pennant 
pictures the "R.C.A. Bldg.", Trylon and Perisphere and "Statue of Liberty" with "World's Fair" 
above the R.C.A. building and "New York" to the right. The pennant is green felt. The pencil is red 
and black and marked "Gotham Japan" Size: The pencil is 11" long. The Pennant is 8 1/4" wide by 3 
1/2" high. Condition: The bottom of the pencil is broken. The pennant is Excellent and a little soiled.
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



 

Lot # 181 - "Official Guide Book" 1940, paperback with 160 pages of information about the fair and 
a fold out map behind the front cover. Size: 5 3/16" wide by 7 15/16" high.  
Condition: Excellent, appears to be unused. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 182 - Black and White photograph of the statue "Speed" in a cardboard frame or mat. Size: 
Photo image is 5" wide by 7" high. Frame is 7" wide by 10" high.  
Condition: Photo is Excellent. Frame is Very Fine. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 183 - Large Black and White photo of a night scene of the fair picturing left to right: GE, 
Trylon and Perisphere, United States Steel, bridge in the front, a statue of a man in a crescent and the 
Heinz Dome. Size: Image is 13 5/8" wide by 10 5/8" high. Condition: Fine. A spot on the left edge, 
crease in the corners and some spots in the sky in the left sky.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 184 - First Day Cachet Cover with the fair's commemorative stamp postmarked "Apr 1 1939", 
with "First Day of Issue" across the stamp. The cachet pictures the Trylon and Perisphere in black 
and white with "New York World's Fair Commemorative Stamp" written around the top. Next to the 
Trylon is "First Day of Issue April 1 1939 with the New York skyline in the background. At the 
bottom is "James A. Farley - Postmaster General" and "Albert Goldman - Postmaster New York N.Y 
Inside the envelope is a letter from the "Massachusetts Fishing Association" that is date August 22, 
1938 and has nothing to do with fair. Size: 9 1/2" wide by 4 1/8" high. Condition: Fine, some 
damage to the edges, glue residue on the back and a little toning of the paper.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 185 - Cache Cover with an advertisement for the "Railroads at the New York World's Fair 
1939 - Railroads on Parade, Railroads at Work, Railroads in Building" written in red white and blue 
along the left hand side of the front of the envelope and an illustration of a train across the bottom of 
the envelope. Inside is a card with "Railroad Exhibit, New York World's Fair 1939", "U.S. Railway 
Post Office Car, NYC 4868" written on the top. Size: 6 1/2" wide by 3 5/8" high. Condition: Very 
Fine. There are brown glue lines on the back and on the inside card. There is overall toning of the 
envelope.    Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 186 - Stationery from "Aetna Life Insurance Company" with the Trylon and Perisphere on the 
lower left corner and the Tower of the Sun in the lower right corner. Between the 2 pictures is "At 
Both Fairs you are invited to visit the Laboratory for Living". Size: 8 3/8" wide by 10 7/8" high. 
Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 187 - Stationery, blank letter and envelope, from the "Hotel McAlpin" located "Broadway at 
34th Street, New York City" (that's Herald Square where the Macy's Thanksgiving Day Parade 
performs its acts, in front of Macy's and the McAlpin). The bottom of the page states "Plan to Visit 
New York World's Fair". The hotel is pictured on the letter head. The building is now an apartment 
building and renamed the Herald House. Size: 6" wide by 9 1/2" high. Envelope is 6 1/2" wide by 3 
5/8" high.  
Condition: Very Fine, a few small stains on the envelope, a spot at the top of the stationery and light 
stain near bottom right corner.    Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 188 - Blue picture of the Trylon and Perisphere with "Visit the New Your World's Fair 1939" 
below that has been cut out of a page or booklet cover. Size: 2" wide by 3" high. Condition: Fair, it 
is cut out of something else. If it were a whole object it would be Very Fine.  Estimate: $ 1 

$ 1 

 

Lot # 189 - "Program The International Centennial Stamp Exhibition" in the "British Pavilion 
World's Fair" from the 1940 fair. This booklet has 24 pages containing descriptions of the stamps 
that are being displayed in several frames. Size: 5 3/8" wide by 8" high.  
Condition: Excellent, with a little toning of the paper. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



 

Lot # 190 - Pocket-size, 5 panel fold-out advertisement for the Greyhound bus tours of the Fair; 
includes descriptions of 5 tours with prices. When fully open, the back is a map of the Fair and bus 
stops. This is printed in Blue with some orange. Size: Closed: 2 1/2" wide by 4 1/2" high. Open: 12 
3/16" wide by 9" high. Condition: Excellent.    Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 191 - "South of the Border and North" booklet issued by Canada. The cover pictures the 
Canadian Pavilion in color and inside are 32 pages of information about Canada and many black and 
white photos. Size: 7 1/16" wide by 10 5/16" high.  
Condition: Excellent, one corner crease on the back cover. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 192 - Booklet from "The Czechoslovak Pavilion". Inside are 8 pages that describe what is 
exhibited in each hall and the restaurant. Size: 6 7/8" wide by 9 3/4" high. Condition: Excellent, a 
light horizontal crease in the center and a couple of very light spots on the cover. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 193 - Booklet from "Pennsylvania Railroad" with information about the "New York World's 
Fair 1939" with the Trylon and Perisphere pictured on the cover. Inside of this 20 page booklet, 
where each page opens to 4 panels, the first half pictures and discusses many of the exhibits at the 
fair. The second half has pictures and information of New York City and the Railroads on Parade 
show. Size: 4" wide by 9" high. Opens to 16" wide. Condition: Extremely Fine, there is a stain at the 
bottom right of the cover. The insides are nice and clean. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 194 - "Railroads at the New York World's Fair 1939" Brochure picturing the front of their 
building with the top of the Trylon and Perisphere behind. Inside is a map of the fairgrounds 
showing the location of their building. Opens to 6 panels with 4 sections: "Railroads at the New 
York World's Fair 1939", "Railroads at Work", "Building the Railroad" and "Railroads on Parade". 
Size: Closed: 3 11/16" wide by 8 7/8" high. Open: 11" wide by 16 7/8" high. Condition: Fine. There 
is a 1/2" tear on a seam, and some creases at the bottom. The show times were added in pen inside. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 195 - Folder from the "Japanese Pavilion", "Hello . . . American Boy!". The folder describes 
the "Carp Flag" and how it is part of the "Boys' Festival Day" on "May 5th" every year. Inside 
pictures Taro (the boy who wrote the text) in front of a shelf full of his collection of figures. (I have 
not seen this before.) Size: 5 7/8" wide by 4 1/4" high. Condition: Fine. There are a couple of 
vertical folds, a little browning at the bottom and a crease on the edge.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 196 - Folder "The New World Ensemble", "Ford Exposition", "New York World's Fair". 
Inside is "The Story of the New World Ensemble" and a write up of "Ferde Grofe" the conductor. 
The back cover has advertisements for 2 Hammond organs. Size: Closed: 6 7/8" wide by 9" high. 
Opens to 13 3/4" wide. Condition: Excellent.   Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 197 - Folder "So you think you've seen the fair !" with the Trylon and Perisphere on the cover. 
Open it up and there are 28 questions and "If you can't answer these questions you haven't seen the 
Forty Fair !" (example: "Which exhibit contains palm trees covered in ice ?"). Size: Closed 3 1/2" 
wide by 6" high. Condition: Fine, several brown spots on the back and a few on the front. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 198 - Folder, "All About the Fair" picturing the Trylon and Perisphere on the cover. Inside 
discusses "Transportation within the grounds", "All this is FREE !" and when fully open (3 panels 
wide by 2 high) shows all the highways that take you to the fairgrounds. Size: 3 7/8" wide by 9" 
high. Opens to 11" wide by 18" high. Condition: Very good because there is paper loss from the 
bottom right corner of the front. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 



 

Lot # 199 - Folder for "The Town of Tomorrow". This folder is for their design "No. 15", "The 
Johns-Manville Triple Insulated House". The cover pictures a drawing of the house, floor plan of the 
2 floors, a small Trylon and Perisphere along with "New York World's Fair". Inside shows the 
elevation plan along with the products of several companies including Johns-Manville, Crane, 
Stanley Tools and more. Size: 7 3/16" wide by 10 1/4" high.  
Condition: Excellent with very slight aging of the paper.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 200 - Folder for "The Town of Tomorrow". This folder is for their design "No. 13", "The 
Garden Home". The cover pictures the house with floor plans of 2 floors, a small Trylon and 
Perisphere along with "New York World's Fair 1939" along with "Furnishings by James McCreery 
& Co." Inside shows the elevations of the home along with the suppliers of the "insulation", 
"exterior walls", "garage doors", "hardware", etc. Size: 7 1/4" wide by 10 1/16" high.  
Condition: Excellent.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 201 - Unused Multicolor Post Card with a Metallic sheen picturing the "Night Scene - Theme 
Center" (marked on back) with the Trylon in Blue and orange and the Perisphere in blue blending to 
orange with the pool in front. The card has an official license number and is numbered "M110-B". 
The card is "(c) Metalite Pat. Product - Gemloid Corp., N. Y." Size: 3 7/16" wide by 5 1/2" high. 
Condition: Very Fine, a little damage to 3 corners.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 1 

 

Lot # 202 - Unused Multicolor Post Card with a Metallic sheen picturing the "Marine Building" 
(marked on back) with the Marine Building and the portion of the building that wraps around to the 
right. The card has an official license number and is numbered "M113". The card is "(c) Metalite 
Pat. Product - Gemloid Corp., N. Y." Size: 5 1/2" wide by 3 7/16" high. Condition: Extremely Fine, 
a little damage upper left corner  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 1 

 

Lot # 203 - Unused Postcard with color image of the "Bridge of Wings" and on the bottom "New 
York World's Fair" and "A-12". The card pictures the bridge with flags of all nations and the fair 
flying over the bridge. This card is unused. The back is marked "Officially Licensed by New York 
World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. 
Condition: Near Mint.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 204 - Unused Postcard with color image of the "Electrical Products Building" and on the 
bottom "New York World's Fair" and "A-30". This card is unused. The back is marked "Officially 
Licensed by New York World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 
1/2" wide by 3 1/2" high. Condition: Near Mint.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 205 - Unused Postcard with color image of the "Food Building Number Three" and on the 
bottom "New York World's Fair" and "A-32". This card is unused. The back is marked "Officially 
Licensed by New York World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 
1/2" wide by 3 1/2" high. Condition: Near Mint.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 206 - Used Postcard with color image of the "Maritime Building" and on the bottom "New 
York World's Fair 1939" and "A 3". The back is marked "Officially Licensed by New York World's 
Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. 
Condition: Fine. There is cancellation in the sky above the building and a bend in the lower right 
corner.  Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

 

Lot # 207 - Unused Postcard with color image of the "Pennsylvania Building" and on the bottom 
"New York World's Fair" and "A-15". This card is unused. The back is marked "Officially Licensed 
by New York World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" high 
by 3 1/2" wide. Condition: Excellent, edge spot lower left corner. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 208 - Unused Postcard with color image of the "Medicine and Public Health, Science and 
Education Buildings" and on the bottom "New York World's Fair" and "A-1". This card is used and 
postmarked with a "World's Fair 1940" postmark. The back is marked "Officially Licensed by New 
York World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" 
high. Condition: Near Mint.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 209 - Unused Postcard with Multicolor image of "115:- U. S. Steel Building." picturing their 
domed building at the fair. Around the edge is a blue border featuring the Trylon and Perisphere 
with "New York World's Fair 1939" at the top. The back is marked "Officially Licensed" and the 
card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn N.Y." Size: 5 7/16" wide by 3 1/2" high. Condition: 
Excellent.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 



 

Lot # 210 - Unused Postcard with color image of "110 - Hall of Communications". Around the edge 
is a blue border featuring the Trylon and Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. 
The back is marked "Officially Licensed" and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn 
N.Y." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. Condition: Near Mint  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 211 - Unused Postcard with Multicolor image of "111:-R.C.A. Exhibit Building." with a 
drawing of the R.C.A. building in orange. Around the edge is a blue border featuring the Trylon and 
Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. The back is marked "Officially Licensed" 
and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn N.Y." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. 
Condition: Extremely Fine, slight edge wear.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 212 - Unused Postcard with Multicolor image of "114:-Railroad Exhibit Building." with a 
drawing of the Railroad building in orange. Around the edge is a blue border featuring the Trylon 
and Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. The back is marked "Officially 
Licensed" and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn N.Y." Size: 5 7/16" wide by 3 
1/2" high. Condition: Extremely Fine.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 213 - Used Postcard with Multicolor image of "135:- Jewish Palestine Exhibit." picturing the 
pinkish building with people standing in front. Around the edge is a blue border featuring the Trylon 
and Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. The back is marked "Officially 
Licensed" and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn N.Y." Size: 5 1/2" wide by 3 
1/2" high. Condition: Extremely Fine, slight corner damage and light spot near bottom right. 
Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 214 - Unused Black & White Postcard of "The Equitable Life Assurance Society's Garden of 
Security at the New York World's Fair." picturing their statue with trees and bushes surrounding the 
garden. No maker name. Size: 5 9/16" wide by 3 9/16" high.  
Condition: Fine, rounding of all the corners.  Estimate: $ 2 - $ 4 

$ 1 

 

Lot # 215 - Unused Black & White Photo Postcard of "5F - 136 Foreign Exhibit Bldg. - Lagoon of 
Nations - N.Y.W.F." with "Underwood & Underwood" printed in the lower right corner. Size: 5 
7/16" wide by 3 1/2" high. Condition: Extremely Fine, a little surface wear. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 216 - Unused Black & White Photo Postcard of "5F-114 One of Many Colorful Entrances to 
the Fair - N.Y.W.F." with "Underwood & Underwood" printed in the lower right corner. Size: 5 
7/16" wide by 3 1/2" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 1 

Category: 1939-1940 Golden Gate International Exposition (217 to 223) 
Held in San Francisco, California. Also known as Treasure Island. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 217 - Badge with a Bronze Police Star hanging from a blue ribbon with a brass bar at the top 
for a participants name. On the Star is "International Association", "Chiefs of Police", "S.F.", "1939" 
with the Tower of the Sun in the center and the Golden Gate Bridge behind and a sunrise in the 
center. On the Ribbon in gold letters is "46th Annual Police Congress", "Oct. 9-12 '39", "San 
Francisco, Calif." Below is a wreath with intersecting letters and "Police". Rare. Size: 2 1/8" wide by 
4 3/8" high.  
Condition: Excellent.    Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 35 

 

Lot # 218 - Woman's Compact with baked enamel decoration. On the top in the center of the oval 
are orange flowers and a walking brown bear on a white background. In the oval around it is 
"Golden Gate International Exposition", "1939" on a blue background. The outer edge and the back 
are pink. Inside is the original rouge in the rouge compartment and a mirror under the lid. There are 
no puffs. Made by Elgin American. Size: 2 1/2" wide by 2 7/8" high.  
Condition: Near Mint, a beauty.  Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 219 - Round Ladies Compact with a multicolor celluloid aerial view of "Tower of Sun", 
"Golden Gate Int'l Exposition", "San Francisco, Cal." On the lid. Around the lid is white enamel. 
Inside is a mirror under the lid and a power puff. Size: 2 3/4" diameter.  
Condition: Excellent with a tiny dent on the back. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 



 

Lot # 220 - Brass Medal. Obverse: Around the edge is "The Story of Petroleum", "Golden Gate 
International Exposition" with an oil derrick in the center with "19" to the left "40" to the right. 
Reverse: All writing in the center, "A dollar spent for petroleum products never stops circulating. It 
pays for wages, taxes, material and brings countless benefits to every business". This is the first 
1940 version of this medal I have offered. Size: 1 5/16" diameter.  
Condition: Excellent.Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 221 - Pair of Ticket Stubs "Employee Permit", "No. 13449" dated "Sept. 22 1940" and the 
21st. They are both marked "Golden Gate International Exposition" and "Void if Detached" (which 
they are). Size: 2" wide by 1 7/8" high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 222 - 3 Admission tickets from a booklet. These tickets are numbered "7119". Each has 
"Golden Gate International Exposition", "Good for one admission" and "Void if detached" which 
they are. On the back of each ticket is "1940". Size: 2" wide by 2 3/4" high.  
Condition: Excellent, but they are removed from a ticket booklet. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 223 - "Parcel Check" stub for "Stand No. 2", "Treasure Island". There is no number on this 
stub because the portion with the number is removed when it matches the returned parcel number. 
Size: 2 5/8" wide by 1 7/8" high. Condition: Excellent, of course it is just the stub. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

Category: 1958 Brussels International Exposition (224 to 227) 
The first major World's Fair to be held after World War II. This fair celebrated the return of Europe to its pre-war stature. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 224 - Set of 4 consecutively numbered Green Admission Tickets to "Exposition Universelle et 
Internationale de Bruxelles" with the 5 pointed star printed in red. Each ticket costs 30 francs. The 
ticket are numbered "078541", "078542", "078543" and "078544". The back has the rules in French. 
Size: Each is 1 15/16" wide by 1 1/8" high. Condition: Excellent. One ticket has an uneven tear at 
the end where it was removed. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 225 - Cardboard Coaster "Ask for Sunshine Premium Beer" with "Prize of Honor" above and 
"Brussels World Fair" below. The reverse has "It's Sunshine for fun time !" and "Sunshine Premium 
Beer". "Sunshine Brewing Co. Reading PA." Size: 3 1/2" diameter. Condition: Extremely Fine with 
light overall darkening. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 226 - Pair of official postage stamps from Morocco each picturing their pavilion with 
"Exposition Universelle et Internationale de Bruxelles", "1958" at the bottom. The denominations 
are 15 (green stamp) and 25 ( a red stamp). Size: 1 9/16" wide by 1" high.  
Condition: Mint and never hinged. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 227 - Set of 7 different official postage stamps from Hungary each with the fair's star shaped 
logo and "Bruxelles", "1958" in the upper left corner. All the stamps are cancelled in the corner. 5 of 
the stamps have selvage. The denominations are: 20f, 40f, 60f, 1.40r, 2r, 3r, and 5r (this one also 
picture the person in the globe logo). Size: Each stamp is 1 5/8" by 1" plus the selvage on 5 of them. 
Condition: Excellent, unhinged with no gum. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 



Category: 1962 Seattle World's Fair (228 to 230) 
Also known as Century 21 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 228 - Enameled spoon with an enameled American Flag, cut out "Space Needle" and an 
enameled disk in the bowl picturing the Space Needle in the center with "Space Needle" above in 
ring and "Seattle, Washington " below. Around the disk in the bowl is "Seattle World's Fair 1962". 
A wonderful decorative spoon. Size: 4 1/4" long by 7/8" wide.  
Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 229 - Heart Shaped China dish picturing the "Space Needle" with "Seattle World's Fair" 
written above. Around the edge are heart shaped and triangle holes. Size: 5" wide by 4 3/4" high. 
Condition: Near Mint.   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 230 - Square China Plate picturing the Space Needle with "Seattle World's Fair" written above. 
There is a red rose in each corner. Size: 3 5/8" square. Condition: Fine, there is damage to the picture 
at the bottom at 7 o'clock and the word "space" is damaged.  Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

Category: 1964 New York World's Fair (231 to 278) 
Reference Book: 

JG - "NY World's Fair Collectibles by Joyce Grant 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 231 - Doll, "Miss New York World's Fair" with the original bag. This doll is a model of a fair's 
guide. She is cloth standing on a wooden stand. She has an orange hat and skirt, blue hair and a gray 
and white coat. The base is blue with a blue and orange label. The tag for the bag pictures the 
Unisphere and states it was made by the "Bruston Novelty Mfg. Corp." The plastic bag is folded in 
the photo. Size: 13" tall by 2 7/8" diameter base. Condition: Extremely Fine, a little faded. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 232 - "Terrace Club" aluminum car plaque with raised writing and center design. In the center 
is a design with "TC" and "New York World's Fair" around it. At the bottom is "1964", "1965" The 
plaque is in the shape of a shield with a bar below for attaching it to the car. (JG page 156) Size: 5 
1/4" wide by 7 7/8" high. Condition: Extremely Fine, a few spots of missing paint. 
Estimate: $ 60 - $ 90 

$ 30 

 

Lot # 233 - Ceramic Bell with figural Peter wearing his orange and blue World's Fair outfit standing 
on the top. The front of the bell has "New York World's Fair 1964 - 1965" written in gold script. The 
base of the bell is blue. Size: 5 1/4" tall by 2 9/16" diameter at the base. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 



 

Lot # 234 - Fan in the original box. "New York World's Fair Fan" pictures the Unisphere on the blue 
and orange box. The fan is white plastic with filigree ends. The picture on the fan is the Unisphere 
surrounded by 2 fountains. Above is written "New York World's Fair 1964-1965". There is a blue 
tassel hanging from the bottom of the fan. Size: Box is 7" by 1" by 3/4". Fan is 12 1/2" wide by 7" 
high. Condition: Very Fine. A little warping of 2 pieces, one flap missing from the box and others 
are partially separated.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 235 - Figural metal Unisphere on an oval platform with New York City buildings in the 
background including the Empire State Building and the Statue of Liberty. In the front of the 
platform is "New York World's Fair". The bottom is green felt with a tag containing the copyright 
information. Size: 3" wide by 2 1/8" deep by 2 3/4" high. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 236 - "American Israel Pavilion" Bracelet. The bracelet is brass with blue stone decorations. 
The center has a picture of the pavilion with the name above and "New York World's Fair" around 
the bottom. Size: & 3/4" long by 1" high. Condition: Fine only because there are 3 blue stones 
missing from one of decorations, otherwise it is Extremely Fine.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 237 - Metal Bust of Abraham Lincoln. There used to be a sticker from the Illinois Pavilion on 
this bust, but it fell off and has not been located. Size: 1 1/2" wide by 1" deep by 2 1/4" high. 
Condition: Extremely Fine, the bottom felt is missing. 
Estimate: $ 5 - $ 10 

$ 1 

 

Lot # 238 - Admission Ticket to the "IBM Pavilion 'The Information Machine', "Admit One, 
Admission Free", good for "Wednesday September 8", "7:05 pm". "IBM" printed inside an egg that 
is inside "New York World's Fair" in a circle. This is printed in black on a mustard and white 
computer punch card that even has the holes punched into it. Size: 7 3/8" wide by 3 1/4" high. 
Condition: Very Fine, there is residue at the top and in the middle of the back that appears to be from 
tape.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 239 - IBM Folder with the letters "IBM" continuously on the cover on a blue background with 
a white oval (the pavilions egg shape) in the center. Open it up and it shows the layout of the 
exhibits in the pavilion with descriptions of each one. Size: Closed: 4 1/4" wide by 8 7/16" high. 
Opens to 12 5/8" wide. Condition: Fine, there is tape residue at the top of the inside page. 
Estimate: $ 4 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 240 - Cufflinks and Tie Clip Set in the original box. All 3 pieces are gold color and have a 3 
dimensional Unisphere on them. They are attached to a card that is inside the original box. The box 
has a clear plastic cover. The card is marked "Official Souvenir", "New York World's Fair" with the 
Unisphere pictured in the lower left corner along with copyright. Size: Box is 3 1/8" wide by 2 3/4" 
deep by 1" tall. Each Unisphere is 5/8" diameter. Condition: Mint in the original box. 
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 

 

Lot # 241 - Child's Belt with "New York World's Fair" written in black and blue beads around the 
outside of the belt. There is orange lanyard above and below the beads. Size: 28 1/4" long by 7/8" 
wide. The buckle is 1 3/8" wide. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 



 

Lot # 242 - Blow Up Life Saver Ring picturing in blue and orange: the "Unisphere", Peter and 
Wendy, "General Motors", "Sinclair Dinoland", "New York State" building and the "Monorail". "An 
Alvimar Product made in Taiwan # WF20", along with copyright information. Size: 19 1/4" 
diameter. Condition: Extremely Fine. A little wrinkled from originally being in a small package. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 243 - ".999 Pure Silver" Medal in the original box. On the front it says "The 300th 
Anniversary of the Founding of the city of New York 1664-1964". Crest shows an eagle, Indian and 
Pioneer and says "SIGILLUM-CIVITATIS-NOVI-EBORACI". Back says "Man's Achievements in 
an Expanding Universe, New York World's Fair 1964-65" and shows the Unisphere with North and 
South America. On the edge is written "© 1961 New York World's Fair 1964-1965 Corporation", 
"Unisphere presented by United States Steel", the number "568" (also stamped on the box) and in 
tiny letters "Medallic Art Co. N.Y. Bronze", ".999 Pure Silver". The box is marked "Medallic Art 
Co. New York" and "N.Y. World's Fair S". The original booklet is included. Size: Medal is 2 3/4" 
diameter by 1/8" thick at edge. Box is 3 3/16" square. Condition: Medal is Mint. Box is Very Fine, 
one apron is separated at both ends and a light stain on the box top.  Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 35 

 

Lot # 244 - Brass medal. Obverse: the "Wonderful World of Scouting" with the Unisphere in the 
center. Reverse: The Scouting Symbol is in the center with "Do A Good Turn Daily" above and "Be 
Prepared" below. Size: 1 3/8" diameter. Condition: Very Fine with overall toning. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 245 - "Macdonald's Unofficial Map Guide to the New York World's Fair". Inside is the full 
map of the fair with the name and outline of each pavilion. What makes this map unique is that each 
pavilion is rated from C- to A+ along with any admission charge that applies to the pavilion. This 
map was sold at newsstands around the New York City, "Not for Sale on the Fairgrounds". Today 
this map is hard to find. Size: Open: 25" wide by 16" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 246 - Hot Plate picturing the "Vatican Pavilion", "New York World's Fair", "1964-1965" with 
insets at top of "The Good Shepherd" and "Michelangelos Pieta". The printing is Blue on a White 
Background. There is a hanger on the back. Size: 6" square. Condition: Excellent. There is a little 
damage to the green felt backing.  Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 247 - Perpetual Calendar with Round Top that is lithographed on both sides with the orange 
and blue Unisphere in the center and "1964 - New York World's Fair - 1965" around the edge and 
near the bottom is where the date number drops down. As you turn the top over, a new date number 
slips into the slot increasing the date by 1. The month and day of the week are set in the base. It has 
the original sticker on the bottom and is stamped "Made in Japan" on the back side. Size: 3 1/8" tall 
by 2 1/2" wide by 1 15/16" deep. Condition: Extremely Fine. There is tape holding the bottom onto 
the base.    Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 248 - "Cracker Tray" in the original box. The tray is "plastic with silver finish" and has a 
raised image of the Unisphere on each end. The box pictures the tray and the Unisphere with 
"Official World's Fair Gifts". Made by "American Products". Size: 8 3/8" wide by 3 1/2" high and 3 
1/2" deep. Condition: Tray is Mint. Box is Very Fine. The box is browned (aged paper) and 2 flaps 
are disconnected, one is taped back on.  Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 249 - "10 Official Slides", "New York World's Fair 1964-1965", "Architects Renderings" 
"Industrial Area, Set B" "Produced by Photo Lab, Inc. Washington, 11, D.C." "Official Licensee" 
Also picture Unisphere on envelope. Inside are 10 slides of buildings (the envelope is sealed). Size: 
5 1/2" wide by 2 1/2" high. The slides are 2" by 2". Condition: Extremely Fine, a little wear to the 
envelope.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 250 - Ticket - Daily Pass # "196205" for (stamped in the center) "May 1 1964". The ticket has 
the Unisphere in the upper left corner and is blue and orange on a white background. The back 
pictures orange Unispheres. Size: 3 7/8" wide by 2 3/8". Condition: Near Mint. Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 251 - Misprinted Upside Down Cardboard Badge from the Chrysler Corporation pavilion. The 
badge is in the shape of a hand with large "V.I.P." in the center with "Very Important Person" 
written above it (below on the misprint). Somehow this error got into the bucket of pins. There is no 
pin on the back. Quite uncommon and if it was a postage stamp it would be very valuable. Size: 3 
1/8" wide by 3 7/8" high. Condition: Fine with several creases and the pin is missing. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 



 

Lot # 252 - Ford pavilion plastic pin for "New Jersey". This pin glows in the dark and features an 
embossed image of the Ford pavilion. Size: 2 1/4 inches wide by 1 5/8 inch high.  
Condition: Near Mint.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 253 - We Try Harder tin lithographed tab button written in Italian (actually reads "We will do 
more and better"), given out at the fair by "Avis" (written on the back). Size: 1 1/2" wide by 2" high. 
Condition: Very Fine, slight yellowing of the pin. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 254 - We Try Harder tin lithographed tab button written in Arabic, given out at the fair by 
"Avis" (written on the back). Size: 1 1/2" wide by 2" high. Condition: Extremely Fine, slight wear, 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 255 - We Try Harder tin lithographed tab button written in Gaelic, given out at the fair by 
"Avis" (written on the back). Size: 1 1/2" wide by 2" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 256 - Fold down tab button for "UNICEF", "New York World's Fair 1964-65" with the 
UNICEF logo in the center. Printed in blue on a white background. Size: 1 13/16" long by 1 1/8" 
wide. Condition: Very Fine, the tab is bent down and a tiny spot at 9 o'clock. 
Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

 

Lot # 257 - Unisphere Medal Key Chain. The obverse has the Unisphere in the center and "New 
York World's Fair", "1964-1965" around the edge. The reverse has "Unisphere", "A Stainless Steel 
scale model of the world. 140 feet high, weighing 250 tons.", "Presented by United States Steel 
Corporation © 1961 N.Y.W.F." Size: medal is 1 1/8" diameter. Overall length with chain is 3 1/8". 
Condition: Excellent   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 258 - Used Cache Cover Cancelled the "Last Day of Operation" "Oct 17 1965" at the "World's 
Fair NY". Printed in gray picturing the Unisphere and the "N. Y. World's Fair Post Office", "World's 
Fair, N.Y. 11380". Next to the cache is printed "Take a Trip with Mr. Zip". The stamp on this 
envelope is the preprinted World's Fair stamp that was cut off the original envelope and glued to this 
one before it was mailed. Size: 6 1/2" wide by 3 5/8" high. Condition: Extremely Fine, a few small 
light spots and a little toning of the paper.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 259 - Set of 4 Vatican Postage Stamps, each marked "Exposition Participant". The values of 
the stamps are "15", "50", "100" and "250" liras. 2 picture the Pope and 2 picture statues. Size: Each 
is 1 1/8" wide by 1 9/16" high. Condition: Mint and unhinged.  Estimate: $ 4 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 260 - Postage Stamp from Venezuela picturing the Unisphere behind the Venezuela Pavilion. 
Stamp is multicolor and is an "Aereo" (airmail) stamp. Size: 1 1/2" wide by 1 1/16" high.  
Condition: Mint and unhinged.   Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 261 - Matchbook with blue and orange "Unisphere" pictured on the cover with 1964 on the left 
and "1965" on the right and "World's Fair", "New York" below. On the back is a picture of the 
fireworks display. On the top edge is "Peace Through Understanding". Size: 2" wide by 1 7/8" high. 
Condition Excellent & unused. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 262 - Broadside for the "Pennsylvania Railroad". "Bargain 1-Day Excursions to the World's 
Fair", "Every Saturday Special Package Ticket" There is a drawing of the Unisphere with people in 
front along with a timetable of arrival and departure times, fares and more. Size: 7 1/4" wide by 15 
7/8" high. Condition: Near Mint with folds. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 



 

Lot # 263 - Paper Store Bag from "The Vatican Pavilion Shop" picturing the pavilion in gold. 
Writing in blue. Size: 5 15/16" wide by 10 3/4" high. Condition: Extremely Fine, a little wear to the 
top and a little toning of the paper. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 264 - Large Booklet from "General Electric", their "Research Laboratory Bulletin Summer 
1964" picturing their Fusion Exhibition at the fair with the caption "Fusion at the Fair: the public 
gets a look". Inside are 16 pages telling all about GE's development of nuclear fusion. There is also a 
description on the cover telling that fusion is featured at their "Progressland Pavilion at the New 
York World's Fair". Size: 8 7/16" wide by 11" high. Condition: Fine. The cover and pages are 
creased and the back cover is stained.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 265 - Large Booklet "A New Concept in Space Structures", from "The Travelers Insurance 
Companies Pavilion at the New York World's Fair". Inside are 4 pages of black and white photos of 
the construction of the pavilion along with a description of the methods. Rare. Size: 8 3/8" wide by 
10 7/8" high. Condition: Very Fine, a horizontal fold in the center and a few light creases. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 266 - Booklet, "46 Great Drinks" "from New York and Restaurants at the World's Fair". This 
booklet has 12 pages of color drawings of drinks and a couple of fair buildings. Size: 7 1/4" wide by 
5 1/2" high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 267 - "Visitor's Map" marked on the bottom "Compliments of Manufacturers Hanover Trust" 
with their logo. The top of the cover has "New York World's Fair" written on it along with a color 
picture of a few buildings including Bell Telephone and the Tower of Light with its light beam 
shining to the top of the cover. (Similar JG pg. 105) Size: Closed: 2 11/16" wide by 6 1/4" high. 
Condition: Very Fine, a little damage to the edges. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 268 - 1965 Greyhound Bus Map of Fairgrounds. "How to see the New York World's Fair 
Quickly Comfortably Completely 1965". As stated on the back cover, this folder shows "Routes 
Transportation and tours within the fair grounds" "Go Greyhound...and leave the driving to us" with 
the Unisphere on back cover. Inside pictures 6 maps of the different bus routes and a list of all the 
exhibits. Size closed: 3 3/4 inches wide by 6 3/4 inches tall. Size open: 14 1/2 inches wide by 19 7/8 
inches high. Condition: Mint.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 269 - Folder "Your guide to the General Motors Futurama New York World's Fair 1964-65" 
with a picture of the GM Building on the cover. Inside is a floor plan of the building with a legend. 
There is a write up of the creation of the exhibits and what you will see. Size: Closed is 3 5/8" wide 
by 8 9/16" high. Opens to 10 3/4" wide.  
Condition: Very Fine. There is a darken area 1/2" wide up the back side. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 270 - Folder for "The Equitable at the New York World's Fair". Cover pictures the Equitable 
pavilion, open the folder and there is a full color drawing of an aerial view of the fair grounds. Size: 
unopened: 9" high by 4 3/16" wide, Opened: 16 7/8" wide. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 271 - Folder, "300th Anniversary celebration The New York City Exhibit at the New York 
World's Fair" with a drawing of the building on the cover. Opens to 3 panels that inside describe the 
3 attractions in the pavilion. Size: 3 13/16" wide by 8 1/4" high. Condition: Very Fine, a little wear 
to the right side of the cover. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 



 

Lot # 272 - Folder, "India Pavilion", "New York World's Fair" with a multicolor drawing of Indian 
women standing under bells. Opens to 3 panels with information about what you will see in the 
pavilion, things for sale, "Then and Now" statistics and statistics comparing India to the United 
States. Size: 7 1/8" wide by 8 3/8" high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 273 - Folder with a blue and orange raised image of the Unisphere with the World's Fair US 
Postage stage cancelled "First Day of Issue" underneath. Size: 6" wide by 9" high.  
Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 274 - Unused Photo Post Card of "Michelangelo's Pieta" (as marked on the back). Also 
described as the "Crown Jewel of the Vatican Pavilion at the New York World's Fair". The card has 
serrated edges. The card is numbered "85052-B". "Made by Dexter Press Inc., West Nyack, New 
York" Size: 3 7/16" wide by 5 7/16" high.  
Condition: Extremely Fine, the edges on the back are slightly brown. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 275 - Unused Multicolor Postcard with a photograph of "The Original Lowenbrau Brewery 
Wagon" with horses and guys in costume. "Published by Hans Holterbosch, Inc." and numbered 
"91905-B" with the fair copyright. The card has serrated edges. Size: 5 7/8" wide by 4 1/16" high, 
larger than usual. Condition: Very Good, there is paper loss near the bottom right corner. 
Estimate: $ 1 - $ 2 

$ 1 

 

Lot # 276 - Unused Postcard with Color Photo of the "Japan Pavilion", "New York World's Fair" (as 
printed on the back). The card pictures the corner of the building with the fountain in front. 
"Published by the Japan Trade Center, New York" with a fair copyright on the back. Size: 5 7/16" 
wide by 3 1/2" high. Condition: Fine, negligible damage to 2 right corners and some darkening of 
the sky.  Estimate: $ 2 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 277 - Unused Postcard with Color Photo of the "Montana Hereford Cattle", "fed Ful-O Pep at 
1964 New York World's Fair". The card pictures 3 large cattle and one calf with a man in a pen. 
Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. Condition: Very Fine, slight damage to corners. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 278 - Unused Postcard from the "Power Authority of the State of New York" that "Cordially 
Invites you to visit the Projects Dramatically shown in the working models at the Fair", with 3 color 
photos: "Robert Moses Niagara Power Plant", "St. Lawrence Power Dam" and the "New York State 
Pavilion". There are short descriptions of the 2 power projects on the back and a number "85504-B". 
Unmarked but probably printed by Dexter. Size: 5 1/2" wide by 3 3/8" high. Condition: Very Fine, 
slight wear to corners and edge.  Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

Category: Expo 67 - Montreal (279 to 281) 
Held in Montreal Canada 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 279 - Globe coin bank. Translucent blue globe with gold color continents. White plastic band 
around equator with text reading "Expo67", "Man and His World", "Terre des Hommes". Circular 
Expo logo printed over Montreal on the globe. No key. Size: 4" diameter by 4 1/2" tall.  
Condition: Excellent 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 280 - Bronze Medal. Obverse: Pictures the "Ontario Pavilion" in the center. Reverse: Fair logo 
at the top half and "Expo 67", "Montreal Canada" below. Size: 1 3/8" diameter. Condition: 
Extremely Fine with heavy toning. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 281 - Thin cardboard Folder "Learn More About Expo 67" with the official US Canadian 
Centennial stamp postmarked "First Day of Issue" "U.S. Pavilion", "May 25 1967" , "Montreal, 
Canada". The folder opens to show a form that one would fill out to get more information about 
Expo. Size: 6" wide by 3 3/4" high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 



Category: 1970, Japan World Exposition Osaka, Expo '70 (282 to 285) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 282 - Sterling Silver Medal in the original packaging. Obverse: In the center is the 5 cut circle 
logo with (in both Japanese and English) " Japan World Exposition, Osaka 1970" above and "Expo 
'70" at bottom. Just below the logo in a small diamond is "925". Reverse: A design in the center 
(must have some reference to the fair) with "Expo '70" at top. The medal is contained in a plastic 
holder that has an "Expo 70" sticker on the top and black foam around the medal. The plastic box 
fits in the original cardboard box that is marked "Silver Medal ...925/1000" (that means Sterling). 
Size: Medal is 1 5/16" diameter. The box is 3 5/8" square. Condition: Medal and plastic box are 
Mint. The cardboard box is Extremely Fine with some wear to the corners.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 283 - Postcard with a Color Photograph of the "Panoramic View of Expo 70". The back has 
the description in both English and Japanese. Size: 5 7/8" wide by 4 1/16" high.  
Condition: Excellent.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 284 - Postcard with a Color Photograph of the "Toshiba-IHI Pavilion" with its "Tetra-Unit 
Structure" that holds up the "Global Vision" Theater. The back has the description in both English 
and Japanese. Size: 5 7/8" wide by 4 1/16" high.  
Condition: Very Fine, slight paper loss upper right corner.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 285 - Postcard with a Color Photograph of the "Expo Tower and Expo Land" picturing the 
Ferris Wheel. The back has the description in both English and Japanese. Size: 5 7/8" wide by 4 
1/16" high.  
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

Category: 1982 World's Fair Knoxville (286 to 288) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 286 - "First Day of Issue" Cache Cover containing a block of 4 official US Postage Stamps 
including each of the stamps created for the fair. The cover pictures the Sunsphere with oil derricks 
in the back, a dam, 2 ears of corn in front of a gas pump and a NASA space craft.. Below is "The 
Knoxville World's Fair", "In the tradition of great World's Fairs., this exposition tackles one of the 
world's most perplexing challenges." The stamps on the envelope picture the four types of fuels that 
will power America's future. The postmark date is "Apr 29 1982". The picture is by "Jim Butcher". 
Size: 6 1/2" wide by 3 5/8" high. Condition: Near Mint.  Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 287 - China Plate with multicolor fair log in the center with "Knoxville, Tennessee" above and 
"1982 World's Fair" below. Size: 9 1/4" diameter.  
Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 288 - Elongated Cent with "1982" at top, a globe in the center and "Fair", "Knoxville", 
"Tennessee" below. On the back is a nice clear image of a 1982 Lincoln cent. Size: 3/4" wide by 1 
3/8" high. Condition: Excellent with toning, especially on the lincoln side. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

Category: 1984 Louisiana World Exposition (289 to 293) 
Held in New Orleans on the 100th Anniversary of the World's Industrial and Cotton Centennial Exposition 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 289 - Enamel Pelican pin with "World's Fair '84" written underneath. The baked enamel is 
white, blue and yellow. The Pelican, known as Seymore D. Fair, is blowing into a trumpet (New 
Orleans is known as the birthplace of Jazz). This pin is on the original card in the original plastic 
bag. Size: Pin: 1 1/8" high by 3/4" wide.  
Condition: Mint.    Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 



 

Lot # 290 - Enamel Pelican pin with "World's Fair '84" written underneath. The enamel is white, 
blue and yellow. The Pelican, known as Seymore D. Fair, is holding his umbrella down. Size: 1 1/8" 
high by 3/4" wide. Condition: Mint, comes on the original card in the original plastic envelope. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 291 - "One Day Admission" Ticket picturing the logo at the bottom half. The ticket is 
numbered "095604". Size: 3" wide by 2" high. Condition: Very Good, there is paper loss over 20% 
of the back where it was mounted in a scrap book. 
Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 292 - "Information Request Form" postcard that is pre-addressed to the "International Water 
Symposia Series, 1984 Louisiana World Exposition, Inc." This one had not been filled. It features 
the Official U.S. Postage stamp for the fair and is postmarked "May 12 1984", "World's Fair 
Station". Size: 6 3/8" wide by 4 11/16" high. Condition: Very Fine, A little creasing of the corners. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 293 - Set of 12 different Postcards from the "Vatican Pavilion", "New Orleans 1984" as 
marked on the back of each card. On the back of each card is also the title of the card. Size: 4 5/16" 
by 6" with slight variation for some of the cards. Condition: Very Fine to Excellent, some have 
slight corner creases. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 5 

Category: Expo'85 Tsukuba Japan (294 to 294) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 294 - Child's Admission Ticket, good any day from "Mar. 17 - Sept. 16 '85". There is a green 
and blue line design in the center and "Tsukuba Expo'85", "The International Exposition Tsukuba 
Japan 1985" to the left. The ticket is numbered "AS 120594". The admission stub has been removed. 
Size: 5 9/16" wide by 2 3/4" high. Condition: Very Good. There is a tear through the "Sept. at the 
bottom and the ticket is wrinkled.  Estimate: $ 5 - $ 10 

$ 2 

Category: Expo 86 (295 to 296) 
Held in Vancouver British Columbia, Canada 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 295 - Baked Enamel Pin on the original card. The pin pictures Ernie the "Expo 86" Spaceman 
with "Barbados" Flag (as written on the card) above. To the left is "Vancouver" and to the right is 
"Canada". On the card printed in gold is "Limited Edition Expo 86 Official Pin" at top and the 
number "# 32" at the bottom. Size: Pin is 1" wide by 1" high. The card is 1 9/16" wide by 2" high. 
Condition: Near Mint.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 296 - Baked Enamel Pin on the original card. The pin pictures Ernie the "Expo 86" Spaceman 
with "Prince Edward Island" Flag (as written on the card) above. To the left is "Vancouver" and to 
the right is "Canada". On the card printed in gold is "Limited Edition Expo 86 Official Pin" at top 
and the number "# 54" at the bottom. Size: Pin is 1" wide by 1" high. The card is 1 9/16" wide by 2" 
high.  Condition: Near Mint.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

Category: Expo 88 (297 to 297) 
Held in Brisbane Australia 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 297 - Store Paper Bag from "Troika Restaurant & Souvenirs" picturing horses pulling a snow 
sled with Russian towers in the background and "See us at World Expo '88 USSR Pavilion". It is 
printed in blue, brown, orange, red and yellow. Size: 9 7/8" wide by 6 3/8" high. Condition: Fine, 
there is a tear on the right side (the back of the bag, not the front with the picture) and creases. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 



Category: Modern Fairs (298 to 304) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 298 - Large Paper Shopping Bag from "Expo 2010 Shanghai China". This bag is from the 
"Licensed Products Store". There are 2 string handles. Size: Open: 10 3/4" wide by 4" deep by 15 
1/2" tall.  
Condition: Excellent, a few light creases. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 299 - Tattoo Sticker from "Panama" given out at Expo 2010 in Shanghai China. Printed in 
reverse so it is correct after it is applied to the skin. Size: 2" wide by 2 1/16" high.  
Condition: Near Mint.  Estimate: $ 1 - $ 2 

$ 1 

 

Lot # 300 - Light Up "Toywatch" in the original box from Expo 2015 in Milan. The toy is a bracelet 
that will wrap around a child's wrist. The watch face is a multicolor picture of Foodie with a black 
background that lights up red moving dots when the face is pushed (there is no clock face). Size: 
Watch band is 9 7/8" long. Box is 1 3/8" by 5/8" by 10" long (one end extends out from the box as a 
hanger for display in the store). Condition: Near Mint.  Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 301 - Place Mat from "La Pavilion France", "Milan 2015", "Exposition Universelle". At the 
bottom it is marked "Café des Chefs". Size: 18" wide by 12 5/8" high.  
Condition: Excellent, it has been folded down the middle.   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 302 - Refrigerator Magnet from Expo 2015 in Milan Italy. The magnet has a raised image of 
one of the many vegetables that graced many of the signs and souvenirs and has the Expo 2015 logo 
below. The original thin cardboard holder at top that was used to hang the magnet from the display 
rack pictures the fruit head logo designed by Disney and still has the original price tag on the back. 
Disney designed all the fruits and vegetables that appeared on their souvenirs. Size: Magnet is 1 3/8" 
wide by 2 7/8" high. Overall the bag is 2 5/8" wide by 5 5/8" long.  
Condition: Mint in the original bag.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 303 - Map of EXPO2020 all in Arabic. When fully opened it shows the layout of the fair 
grounds with pictures of the individual buildings along with a legend. Also includes a map of the 
Metro. Size: 5 7/8" wide by 8 1/4" high. Opens to 23 1/2" wide by 16 1/2" high.  
Condition: Excellent.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 304 - Paper Napkin from "Monaco 360" degree "Expo 2020 Dubai" for "Caffe Costadoro", 
"Official Partner - Monaco Pavilion". Size: 3 1/4" wide by 5" high. Condition: Mint. 
Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

Category: Modern Reference (305 to 306) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 305 - Unused Postcard with a Multicolor Photograph of the Greyhound Escorter from the 1964 
New York World's Fair being used to move people around the Boardwalk in Atlantic City. (The 
Escorter was only used at the fair in 1964 and then they were sold and used in Atlantic City to 
transport people on the Boardwalk.) The postcard was published by "Plastichrome". Size: 5 1/2" 
wide by 3 1/2" high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 306 - 1970s Booklet, "Subway to the World's Fair" with a subway car pictured in the 
Perisphere and the track pictured in the Trylon. Inside are 32 pages of black and white pictures of 
buildings, the Willets Point station (the fair's station), the equipment used on the 3 lines, a picture of 
the fair, track laying and much more, along with a write up of all these pictures. The back shows the 
BMT lines to the fair. Uncommon. Size: 8 1/2" wide by 11" high. Condition: Extremely Fine, some 
creases and wear to the cover.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 
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